

తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



3లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి లక్షరం ప్రజలకోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

గురువారం, 25, జులై 2024

10 పేజీలు

రాజకీయ వైరంతో కాళేశ్వరంపై కుట్రలు



ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:

తెలంగాణలో వ్యవసాయ రంగాన్ని ప్రభావితం చేస్తున్న సమస్యలపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నీటి నిర్వహణ, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కేటీఆర్ పలు విమర్శలు చేశారు. ఏటా వృథాగా పోతున్న వందల టీఎంసీల నీటిని సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టారని అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బహుళ-దశల లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్, ఈ ప్రాజెక్ట్ కారణంగా, తెలంగాణ అతి పెద్ద ధాన్యాగారంగా మారింది. పంజాబ్, హర్యానాల నీటి సమృద్ధికి పోటీగా వ్యవసాయ విస్తరణ సాధించబడింది.



పంపింగ్

ప్రారంభం కాకపోవడంతో రైతులకు ఇబ్బందులు కేటీఆర్

కరీంనగర్లోని ఎల్ఎండీ రిజర్వాయర్ను సందర్శించిన బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీల బృందం

2లో..

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

విద్యార్థులకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీకర్ష ముత్తారం, జూలై 25: (ప్రజా జ్యోతి) జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ముత్తారం మండలం లక్కారం గ్రామాలలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, పోతారం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలను తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను, పాఠశాలలోని టాయిలెట్లు, భోజనశాల, కిచెన్ ఏరియా ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు.



1లో..

కార్గిల్ విజయ్ దివస్ ను పురస్కరించుకొని బీజేపైఎం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో భారీ కాగడాల ప్రదర్శన

భారత సైనికుల వీరోచిత పోరాట పరాక్రమానికి ప్రతీక కార్గిల్ వార్... పాకిస్తాన్ కు భారత ఆర్మీ శక్తి రుచి చూపిన కార్గిల్ కార్గిల్ సైనికుల పోరాట స్ఫూర్తి నేటికీ చిరస్మరణీయం...

కాగడాల ప్రదర్శన సందర్భంగా బిజెపి , బీజేపైఎం నేతలు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, ఓరుగంటి చంద్రశేఖర్, దురుశెట్టి సంపత్ ల వ్యాఖ్యలు...

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: కార్గిల్ విజయ్ దివస్ ను పురస్కరించుకొని భారతీయ జనతా యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు దురుశెట్టి సంపత్ అధ్యక్షులలో కార్గిల్ అమరవీరులకు నివాళులు అర్పిస్తూ కరీంనగర్ కోర్టు చౌరస్తా నుండి ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ వరకు కాగడాల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, బీజేపైఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఓరుగంటి చంద్రశేఖర్ , జిల్లా అధ్యక్షుడు దుర్జేటి సంపత్ లు మాట్లాడుతూ కార్గిల్ యుద్ధంలో వీరోచితంగా పోరాడి, వీర మరణం పొందిన అమర జవానులకు కరీంనగర్ బిజెపి బిజేపైఎం పక్షాన ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేశ సరిహద్దుల్లో ప్రతికూల పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటూ తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి శత్రుల కుట్రలను తిప్పికొడుతూ దేశ ప్రజలకు రక్షణగా నిలుస్తున్న సైనికుల సేవలు అసామాన్యమని, వెలకట్టలేనివన్నారు. ముఖ్యంగా కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం లడఖ్ కు ఉమ్మడి రాజధాని అయిన కార్గిల్ ద్వారా 1999లో పాకిస్తాన్ సైనికులు భారత భూభాగంలో అడుగుపెట్టారని, దాడి దారిన భారత భూభాగాన్ని ఆక్రమించుకోవాలని ప్రయత్నించిన పాక్ సైనికులకు భారత ఆర్మీ తమ పరాక్రమాన్ని రుచి చూపించిందన్నారు. ఆపరేషన్ విజయ్ తో కార్గిల్ నుండి పాకిస్తాన్ చొరబాటుదారులపై భారత్ ఆర్మీ యుద్ధభేరి మోగించి దయాది సైనికుల పై విరుచుకపడి తరిమి



కొట్టిందన్నారు. భారత సైనికుల వీరోచిత పోరాట పరాక్రమానికి ప్రత్యేకంగా కార్గిల్ వార్ నిలుస్తుందని, కార్గిల్ సైనికుల పోరాట స్ఫూర్తి నేటికీ చిరస్మరణీయమన్నారు. అనాటి కార్గిల్ యుద్ధం జులై 26న ముగిసిందని , అందుకే కార్గిల్ విజయ్ దినోత్సవం ను ప్రతి ఏటా జూలై 26న భారతీయులు ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారన్నారు ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మాడ వెంకటరెడ్డి , యువ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి యువ క్రాంతి, కటకం లోకేశ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడవల్లి శశిధర్ రెడ్డి, శ్రీరాముల శ్రీకాంత్ , ఉపాధ్యక్షులు గుండారం సంపత్ , ఈసపెల్లి మహేష్, సోషల్ మీడియా పార్లమెంటు కన్వీనర్ ఉప్పరపల్లి శ్రీనివాస్, దేవరకొండ అజయ్ , మహేష్, తిప్పర్తి నికేష్, శివారెడ్డి, కార్యదర్శులు అనిల్ బొడ్డు అశోక్, పొన్నల రాము, మహేష్, మాచర్ల శశి , అరవింద్, ప్రవీణ్ శ్రీకాంత్ , నాయక్ , సాయి నాథ్, చందు , రమన్ , భరత్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి, నాణ్యమైన విద్యను అందించాలి

విద్యార్థులకు బోధిస్తున్న అంశాల పై ఆరా పాటశాలలోని వంటశాల, స్టోర్ సందర్శన కస్పూర్ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ జగిత్యాల ప్రతినిధి : జులై 25 (ప్రజాజ్యోతి) :



సారంగాపూర్ మండలంలోని కస్పూర్ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి విద్యార్థుల విద్య పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి, నాణ్యమైన విద్యా బోధన చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా 8,9, 10, తరగతుల విద్యార్థులకు ఇంగ్లీషు , బైలజీ, భౌతిక శాస్త్రం. విద్యార్థులకు గణితం, సజ్జెట్ ల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ప్రధానోపాధ్యాయురాలిని ఆదేశించారు. ఇప్పటినుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి పరీక్షలలో మంచి ఫలితాలు సాధించేలా



చర్యలు చేపట్టాలని 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఇప్పటినుండి పదవ తరగతి సిలబస్ పై అవగాహన కల్పించాలని ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులను అడిగి పాటలు సరిగ్గా చెబుతున్నారా లేదా అని తెలుసుకున్నారు. ఈసారి ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు జిల్లాలో ఉత్తీర్ణత శాతం పెరగాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం, తయారీ విధానమును స్టోర్ రూమ్ లను పరిశీలించి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనము మెనూ ప్రకారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. శుభ్రమైన తాగునీరు కూడా అందించాలని తెలిపారు. పాటశాల ఆవరణలోని , పరిసరాలను స్వయంగా పరిశీలించి ఎప్పుటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోసి, చేయాలని తెలిపారు. పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయురాల, ఉపాధ్యాయుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని హాజరు పట్టిక మరియు సాధారణ సెలవు రిజిస్టర్ లను పరిశీలించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆర్డీఓ మధు సుధన్, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు , ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి నిర్మాణాన్ని అడ్డుకున్న వ్యక్తులపై కేసు నమోదు

ప్రజా జ్యోతి ఎల్లారెడ్డిపేట జులై 25

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేటలోని ఓ వ్యక్తి ఇంటి నిర్మాణం చేపడుతుండగా సద్ది మద్దుల సంఘానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు అడ్డుకోవడంతో వారి పైన కేసు నమోదు చేశారని ఎస్ఐ రమాకాంత్ తెలిపారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన శ్రీ రామోజీ ప్రేమల సత్యనారాయణ అనే దంపతులకు సద్ది మద్దుల చర్చి మండలి పక్కన పక్కన 1996లో 37%ఎం సర్వే నెంబర్లు 84 గజాల స్థలం కొనుక్కున్నారు. మళ్ళీ 2020 ల 37%ఎం సర్వే నెంబర్లు 87 గజాల స్థలాన్ని కొనుక్కున్నారు. ఎందుకు స్థానిక గ్రామపంచాయతీలో ఇంటి నిర్మాణంపై పర్మిషన్లుకున్నారు. సోమవారం రోజు ఇంటి నిర్మాణానికి బోరు వేస్తుండగా సద్ది మద్దుల సంఘానికి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు బోరు వేసే వాహనాన్ని అడ్డుకోగా నిర్మాణం ఎలా చేపడతామంటూ నోటికొచ్చిన బాతులు తిడుతూ సత్యనారాయణ అతని కుమారుడు శివ లపై దాడికి ప్రయత్నం చేశారు. వెంటనే అతని కుమారుడు 100 కాల్ చేసి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఇరువురిని నచ్చజెప్పి ప్రయత్నం చేయగా సద్ది మద్దుల సంఘాలు పోలీసులపై దురుసుగా ప్రవర్తించడమే కాకుండా ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోకుంటూ పోలీసులను బెదిరింపులకు గురి చేశారు. వెంటనే బాధితులు జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహేశ్ కు ఫిర్యాదు చేయగా స్థానిక సర్కిల్

ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు సమాచారం అందించి బెదిరింపులకు పాల్పడ్డ వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేయాలని ఆదేశించడంతో బాధితుని ఫిర్యాదు మేరకు సదమద్దుల సంఘానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులపై సెక్షన్ 329, 292, 351, 190 బి ఎస్ ఎస్ చట్ట ప్రకారము 9 మందితో పాటు మరకొంత మందిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్ఐ తెలిపారు. పోలీసులు నాకు న్యాయం జరిపించి నా ఇల్లు నిర్మాణానికి సహకరించాలని బాధిత దంపతులు వేడుకున్నారు.



తప్పుడు ధ్రువ పత్రాలు సృష్టించి భూమిని ఆక్రమించిన ఘటనలో ముగ్గురి నిందితుల అరెస్ట్

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ క్రైమ్: కరీంనగర్ విద్యార్ణ్యపురికి చెందిన మూల ప్రభాకర్ రెడ్డి(66) , అతని అనుచరులైన, వల్లంపహాద్ కి చెందిన జోముకుంట మల్లయ్య(64), తీగలగుట్టపల్లికి చెందిన పెరుకరి శ్రీనివాస్(54) లను అరెస్ట్ చేసి కోర్ట్ లో హాజరు పరిచిన కరీంనగర్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఏ. ప్రదీప్ కుమార్. కరీంనగర్ హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ కి చెందిన చెదె రాధిక కు, తన తల్లి భూపతి రాజమణి కొనుగోలు చేసిన కరీంనగర్ లోని వల్లంపహాద్ గ్రామ శివారులో సర్వే నెంబర్ 145 లో 200 గజాల ఇంటి స్థలాన్ని బహుమతిగా తన కూతురుైన రాధిక పేరిటే 2013 వ సంవత్సరంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇచ్చినారు. అట్టి స్థలంలో రాధిక ఇంటి నిర్మాణం చేయదలచి వెళ్లి చూడగా అప్పటికే తమ ఇంటి స్థలంతో పాటు దాదాపు ఇంకా 30 గుంటల స్థలం చుట్టు ప్రహారీ గోడతో పాటు ఒక రూమ్ సైతం నిర్మించబడి ఉందని బాధితురాలు తెలిపింది. ఇట్టి నిర్మాణం ఎవరు చేసారని తెలుసుకోగా మూల ప్రభాకర్ రెడ్డి , పెరుకరి శ్రీనివాస్, జోముకుంట మల్లయ్యలు చేసారని తెలిసిందని , తనకి తగిన న్యాయం చేయాలనీ బాధితురాలు కరీంనగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో తెలిపింది. వెంటనే కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు విచారణ చేయగా బాధితురాలి తల్లి అయిన భూపతి రాజమణి ఇట్టి స్థలాన్ని శ్రీ ప్రియ ఎస్టేట్ రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ ద్వారా కొనుగోలు చేసిందని, ఇట్టి రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీని దాదాపు 15 ఎకరాల 22 గుంటల స్థలాన్ని వెంచర్ గా 1993 నుండి 1996 వరకు ఎన్ హెచ్ భాస్కర్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి ఓపెన్ ప్లాట్ లుగా అభివృద్ధి పరిచి పలువురికి విక్రయించాడని, అట్టి ప్లాట్ లను విక్రయించుటకు గాను కొంతమందిని ఆభూములకు సంబంధించిన యజమానులనే ప్లాట్ విక్రయ ఏజెంట్ లుగా నియమించుకున్నాడని అందులో జోముకుంట మల్లయ్యకూడా ఒక పట్టేదారు కాగా , మూల ప్రభాకర్ రెడ్డి లు ఇరువురు ఏజెంట్ లుగా కూడా పనిచేసారని, అసమయంలో అట్టి భూముల అమ్ముకాలు , కొనుగోళ్లలో లోపాలను గ్రహించిన వీరు తప్పుడు అగ్రిమెంట్ లు చేసి , సరైన హాద్దులు చూపించకుండా మొదలు ఎన్ హెచ్ భాస్కర్ రెడ్డి కి జి .పి .ఎ. ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసి అట్టి భూమిలో ప్లాట్ లుగా చేసి పలువురికి విక్రయించారని తెలిసినప్పటికీ, తరువాత అప్పటికే చేసిన అగ్రిమెంట్ లను మోసపూరితంగా దురుద్దేశంతో నిలిపివేసి తిరిగి మూల ప్రభాకర్ రెడ్డి, జోముకుంట మల్లయ్య లు వారి బంధువుల పేరిట సెల్ రిజిస్ట్రేషన్ లు చేసి అట్టి భూములను ఆక్రమించారని తెలిందని నిందితుల ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకుని వారిపై 447, 427, 467, 468, 471, 420, 120- బి , 506 రెడ్ విత్ 34 ఐపీసీ ప్రకారం కరీంనగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేసి నిందితులను కరీంనగర్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఏ ప్రదీప్ కుమార్ కోర్ట్ లో హాజరు పరచగా, జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ 14 రోజుల రిమాండ్ విధించగా నిందితులను జైలుకు తరలించారు.

త్వరలోనే పెండింగ్ బిల్లులకు మోక్షం

పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జులై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : గత కొంతకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న జీపీఎఫ్ మెడికల్ సరెండర్ లీవ్ బిల్లులన్నీ వచ్చే మాసంలో చెల్లింపులు జరుగుతాయని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క శాసనసభలో హామీ ఇవ్వడం పట్ల పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు యల్ల అమర్నాథ్ రెడ్డి బోయిని పెల్లి ఆనంద్ రావు ధన్యవాదలు తెలియజేశారు. పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ సభ్యత నమోదులో భాగంగా జగిత్యాల అర్బన్ మండలంలో ని ధరూర్ కాలనీ మోతే, ధరూర్, టి ఆర్ నగర్, హుస్సాబాద్, లింగంపేట్, గాంధీనగర్, కాజీపుర న్యూహై స్కూల్ పాఠశాలలో సభ్యత నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న ఐదు డివి లను వెంటనే చెల్లిస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇవ్వడం పట్ల వారు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు వుటూరి మహేష్, అర్బన్ శాఖ అధ్యక్షులు బాసిత్, జిల్లా బాధ్యులు చందన, మండల బాధ్యులు శోభన, షఫీ, రమేష్, ప్రవీణ్, రాజేష్, శ్రీదేవి, శశికళ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత ఐ వి ఎఫ్ క్యాంప్ విజయవంతం

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యారో:వరల్డ్ ఐ వి ఎఫ్ ఎంటియాలజీ డే ను పురస్కరించుకొని నేడుసీనియర్ గైనకాలజిస్ట్, ఇన్ఫర్మిటీటీ స్పెషలిస్ట్ డా.బంగారి రజనీ ప్రియదర్శిని ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక రజనీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ కరీంనగర్ లో పిల్లలు లేని దంపతులకు ఉచిత ఐ వి ఎఫ్ వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని రెనే గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ అధినేత ప్రో.డా.బంగారి స్వామి గారు జ్యోతి ప్రజ్ఞులన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డా.బంగారి రజనీ ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ. ప్రపంచంలో సుమారు ఎనిమిది నుండి పది శాతం మంది పిల్లలు లేని సమస్యతో బాధపడుతున్నారు అని మన భారత దేశంలో సుమారు పదిహేను నుండి ఇరవై అయిదు శాతం ప్రజలు ఈ సమస్యతో బాధపడుతున్నారు అని రాబోయే కాలంలో ఇది ప్రధాన సమస్యగా తయారవుతోంది అని అన్నారు. ఈ సమస్యకు ప్రధాన కారణాలు అలస్యంగా వివాహం చేసుకోవడం, పిల్లలు అలస్యంగా కనడం, వృత్తి పరమైన కారణాలు, జంక్ ఫుడ్ తినడం, స్థూలకాయం, అల్కహాల్ తీసుకోవడం, ప్రోగ్ తాగడం, వాతావరణ మార్పులు అని అన్నారు. ఈ సమస్యను స్త్రీ, పురుషులు సమాన భాధ్యత అని అన్నారు. ఉత్తర తెలంగాణాలోనే అత్యధిక సక్సెస్ రేటు కలిగి ఉండడంలో మా సిబ్బంది పాత్ర ఎంతో ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెనే హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ ప్రో. డా. బంగారి స్వామి గారు మాట్లాడుతూ రజనీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ లో ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో కూడిన ల్యాబ్ ఉందని, డా. రజనీ ప్రియదర్శిని నిరంతరం ఒక విద్యార్థినిలా నేర్చుకుంటూ ఐ వి ఎఫ్ చికిత్సా విధానంలో క్రొత్త పద్ధతులను పాటిస్తూ పిల్లలు లేని ఎంతో మంది



దంపతుల కలలను సాకారం చేస్తున్న ఆమె కృషిని అభినందించారు. ఇన్ఫర్మిటీటీ చికిత్సా ఆనేది ఎంతో కృషితో ఒక సమిష్టి కృషి వల్ల విజయవంతం అవుతుందని అన్నారు. ఈ చికిత్స కోసం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి వస్తున్న వారికి నివాస వసతి కూడా ఉచితంగా అందించే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయబోతున్నామని అన్నారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరానికి సుమారు 120 మంది హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండె వైద్య నిపుణులు డా. దినకర్ తాటిమట్ల, జనరల్ ఫీజీషియన్ డా.నిఖిల్ లక్ష్మణ్, ఎంటియాలజిస్ట్ డా.ప్రదీప్, అనస్టీషియా వైశ్యులు డా.దామోదర్ రెడ్డి, డా.మౌనిక, డా. అవనిజ, బయోమెడికల్ ఇంజనీర్ రత్నన్, హాస్పిటల్ జనరల్ మేనేజర్ అరవింద్ బాబు,హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికై దోస్త ప్రత్యేక కౌన్సిలింగ్

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యారో: డిగ్రీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికై దోస్త ప్రత్యేక కౌన్సిలింగ్ ను గురువారం నుండి చేపడుతున్నట్లు ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ తెలియజేశారు. ఇందుకు గాను శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయం లో పరిధిలో ఉన్న డిగ్రీ కళాశాలలో ఇంకా ఎవరైనా విద్యార్థులు డిగ్రీ అడ్మిషన్ పొందని వారు ఈ దోస్త ప్రత్యేక కౌన్సిలింగ్ ను వినియోగించుకోవాలని, ఈనెల 25 నుండి ఆగస్టు 2వ తేదీ వరకు రిజిస్ట్రేషన్, ఈనెల 27 నుండి ఆగస్టు 3 వరకు వెబ్ ఆప్షన్స్ మరియు ఆగస్టు 6న సీట్ కేటాయింపు ఉంటుందని, ఆగస్టు 9 లోగా రిపోర్టు చేయాలని, డిగ్రీ మొదటి సంవత్సరం తరగతులు దోస్త పెద్దూర్ ప్రకారం ఈనెల 15 వ తేదీ నుండి ప్రారంభించామని దోస్త కోఆర్డినేటర్ ప్రో. సుజాత సూరేపల్లి ఒక ప్రకటనలో తెలియచేశారు. ప్రజలకు ఆమోదయోగ్యమైన ప్రజా సంక్షేమ అభివృద్ధి బడ్జెట్

బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొమ్మూటి నరసయ్య



ప్రజా జ్యోతి ఎల్లారెడ్డిపేట జూలై 25 : ఇది అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఆమోదయోగ్యమైన ప్రజా సంక్షేమ అభివృద్ధి బడ్జెట్ అని తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రజల ఆశయాలకు అనుకూలమైన బడ్జెట్ గా దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొమ్మూటి నరసయ్య అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో నరసయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ 2024 -25 వార్షిక బడ్జెట్ ను 2,91,159 కోట్లుగా అసెంబ్లీలో డిప్యూటీ సీఎం ఆర్థిక మంత్రి బట్టి విక్రమార్క బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టి రైతులకు పేద ప్రజలకు పెద్దపీట వేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. 6 గ్యారంటీలకు డోకా లేకుండా పఫండ్ కేటాయింపారని వాస్తవాలకు తగ్గట్టు పద్దు ఉందని, సాగునీటి నీటిపారుల శాఖకు 26 వేల కోట్లు సంక్షేమానికి 40 వేల కోట్లు కేటాయించడం పట్ల ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేశారు. 72,659 కోట్లను వ్యవసాయ రంగానికి కేటాయింపారని అలాగే ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసిందని ముఖ్యంగా ఇందిరమ్మ మహిళ పథకం ద్వారా పేదలకు 5 లక్షల సహాయం ఎస్సీ ఎస్టీలకు అరు లక్షలు ఇవ్వనున్నట్లు ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇందిరమ్మ ఇల్లు బడ్జెట్లో కేటాయింపారని అన్నారు. భూమిలేని రైతు కూలీలకు మార్పు తీసుకురావడానికి ఏడాదికి 12 ఆర్థిక సాయం అందిస్తామన్నారు. బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు శ్రీధర్ బాబుకు పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు సిరిసిల్ల శాసనసభ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కేకే మహేంద్రరెడ్డికి ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు షేక్ గౌస్ భాయ్ ,కిసాన్ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,పట్టణ అధ్యక్షులు చెన్ని బాబు,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బండారి బాల్ రెడ్డి, గుర్రపు రాములు,గొల్లకరుమ యాదవ సంఘాల మండల అధ్యక్షులు మెండే శ్రీనివాస్ యాదవ్,నద్ది పద్మారెడ్డి గుర్రపు రాములు, గంట రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : బీర్పూర్ మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని గురువారం రోజున జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సంబంధించిన , రికార్డ్ సరిగ్గా నమోదు ఉన్నాయా లేదా అని పరిశీలించారు. అనంతరం ధరణి సమస్యలపై ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ వచ్చే అన్ని ఫిర్యాదులను స్వతరమే పరిష్కరించాలని అన్నారు. అధికారులకు అందరు సమయపాలన పాటించాలని సూచించారు. ఆఫీస్ పరిసరాలు పరిశీలించి శుభ్రంగా ఉంచాలని ఎప్పటికప్పుడు శానిటేషన్ చేయాలని చెప్పారు . కలెక్టర్ వెంట జగిత్యాల ఆర్డీఓ మధు సుధను , ఎమ్మార్వో మండల, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్లారెడ్డిపేటలో వాల్టా చట్టం ఉల్టా పల్టా



ఇష్టం వచ్చినట్లు చెట్ల నరుకుతున్న స్థానికులు పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫిర్యాదు చేసిన స్థానికులు

ప్రజా జ్యోతి ఎల్లారెడ్డిపేట జూలై 25 : రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం లోని ఎవరికి వారే యమునా తీర అన్నట్లుగా ఇష్టం వచ్చినట్లు చెట్లను నరుకుతూ వాల్టా చట్టాన్ని ఉల్టా పల్టా చేయడంతో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కు స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఎల్లారెడ్డిపేట ఐఓబి బ్యాంక్ పక్కన ఓ చక్కని వేప చెట్టును నరికి వేశారు. ఒకవైపు పర్యావరణ కాలుష్య నివారణై ప్రభుత్వం ఎంతో ఖర్చు చేసి ఇంటింటా మొక్కలు నాటండి పర్యావరణ కాలుష్యాన్ని కాపాడండి అనే నినాదంతో మొక్కలు నాటుతుంటే మరోవైపు కొంతమంది అనవసరంగా వారికి ఎలాంటి అడ్డు అడుపు లేకుండా ఎవరేం చేస్తారో చూస్తూ అన్నట్లుగా చెట్లను బొత్తిలోకి నరికేస్తూ వాల్టా చట్టాన్ని ఉల్టా పల్టా చేస్తున్నారు. దీనిపై పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్ ను వివరణ కోరగా ఎవరైతే చెట్లను నరుకుతారో వారికి కచ్చితంగా జరిమానా విధిస్తామని తెలిపారు.



రాజకీయ వైరంతో కాళేశ్వరంపై కుట్రలు

మొదటి పేజీ తరువాయి
కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బహుళ-దశల లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్. ఈ ప్రాజెక్ట్ కారణంగా, తెలంగాణ అతి పెద్ద ధాన్యాగారంగా మారింది. పంజాబ్, హర్యానాల నీటి సమృద్ధికి పోటీగా వ్యవసాయ విస్తరణ సాధించబడింది. ఈ విజయం ఉన్నప్పటికీ, మేడిగడ్డ వద్ద జరిగిన ఒక చిన్న సంఘటన కాళేశ్వరం విఫలమైన ప్రాజెక్టుగా ముద్ర వేయడానికి అతిశయోక్తి. గత ఎనిమిది నెలలుగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం లక్షలాది మంది రైతుల జీవితాలతో ఆడుకుంటోందన్నారు.. గతేడాది ఇదే రోజున ఎల్ఎండీలో 12 టీఎంసీలకు పైగా నీరు ఉండేది. మేము సరైన సమయంలో పంపింగ్ చేయడం ద్వారా %బావీణ% యొక్క పూర్తి సామర్థ్యాన్ని నిర్ధారించాము, రైతులకు విశ్వాసం కల్పించాము. ఈ ఏడాది చాలా తక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది, అయినప్పటికీ పంపింగ్ కు సంబంధించి ప్రభుత్వం ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. మేడిగడ్డ వద్ద లక్షలాది క్యూసెక్కుల నీరు వృధాగా పోతున్నా ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తోంది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వద్ద నీటి పంపకాలు ప్రారంభించేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు ఈ పర్యటనకు శ్రీకారం చుట్టాం. ఎల్ఎండీ, మిడ్ మానేరు, ఎల్లంపల్లి, ఎన్ఆర్ఎస్సీ సహా అన్ని రిజర్వాయర్లను నింపాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రాజకీయ కక్షసాధింపుతో పంపింగ్ ప్రారంభించకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తరువాత, ప్రభుత్వం రైతులకు మరియు ప్రజలకు నష్టం కలిగించడానికి తగినంత వర్షపాతం యొక్క సాకును ఉపయోగించుకోవచ్చు. కన్నెపల్లి వద్ద పంపులను యాక్టివేట్ చేస్తే రిజర్వాయర్లన్నీ నిండుతాయి. రిజర్వాయర్లలో మొత్తం 140 టీఎంసీల సామర్థ్యంలో 35 టీఎంసీలు కూడా నిండలేదు. మేడిగడ్డ నుంచి నీటిని విరివిగా పంపింగ్ చేసేందుకు పుష్పలంగా అవకాశం ఉంది. మల్లన్న సాగర్లో 50 టీఎంసీలు, కొండపోచమ్మ సాగర్లో 15 టీఎంసీలు



నింపితే హైదరాబాద్ ప్రజలకు తాగునీటి కష్టాలు తీరుతాయి. అయితే కేసీఆర్ పరుపు తీసి కుట్రలో ఈ ప్రయత్నాలు పక్కదారి పడుతున్నాయి. మేడిగడ్డ కొట్టుకుపోతుందని, లక్షల కోట్ల నీరు వృధా అవుతోందని ఎనిమిది నెలలుగా మీరు చేస్తున్న ప్రచారం నిరాధారమని తేలింది. ఎండిపోతున్న రిజర్వాయర్ల పరిస్థితి, రైతుల కష్టాలను ఈ శాసనసభ సమావేశాల దృష్టికి తీసుకెళ్లేందుకు మన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనకు వచ్చారు. నీటి పంపకాలను ప్రారంభించనందుకు రైతుల తరపున రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బాధ్యులను చేస్తాం. పది లక్షల క్యూసెక్కుల వరదకు మేడిగడ్డ అండగా నిలిచింది. రాజకీయ లబ్ధి కోసం రైతుల జీవితాలతో ఆడుకోవడం ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను. పరిస్థితులు అనుకూలమై అన్ని బ్యారేజీలను సందర్శిస్తాం. ఎండిపోతున్న రిజర్వాయర్లను, రైతుల పోరాటాలను ప్రభుత్వానికి తెలియజేసేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు.

నేరాలను నియంత్రించేందుకు సాంకేతిక పరిజానని ఉపయోగించాలి



చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు, అక్రమ వ్యాపారాల పై నిఘా ఉంచాలి హాఫ్ ఇయర్లీ క్రైమ్ మీటింగ్ సమావేశంలో జిల్లా ఎస్ పి అశోక్ కుమార్

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం లో గురువారం రోజున ఈ సంవత్సరం గడిచిన 6 నెలలో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లు మరియు ఇతర కార్యాలయాల పనితీరుపై, నమోదైన కేసుల పై సమీక్ష సమావేశాన్ని జిల్లా ఎస్ పి అశోక్ కుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ పి మాట్లాడుతూ.... గడిచిన ఆరు నెలల్లో పోలీస్ స్టేషన్ యొక్క పనితీరును, కేసుల చెదనలో సాధించిన పురోగతిని అంచనా వేసుకుంటూ రాసున్న ఆరు నెలల్లో మరింత దృఢ నిశ్చయంతో పనిచేయాలని అధికారులకు సూచించారు. పెండింగ్ కేసులను త్వరితంగా పరిష్కరిస్తూ పెండింగ్ కేసుల సంఖ్య తగ్గించడానికి ప్రణాళిక ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. డి ఎస్ పి లు, సి. ఐ లు తమ పరిధిలో ఉండే పోలీస్ స్టేషన్ లలో నమోదైన వివిధ రకాల కేసులు యొక్క స్థితిగతులను ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తూ సంబంధిత ఎస్.ఐ లకు కేసుల దర్యాప్తు కు సంబంధించి సూచనలు ఇవ్వాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్లు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుదారుల పట్ల గౌరవంగా వ్యవహరించి సమస్యలను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేసి ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళల భద్రత లక్ష్యంగా పనిచేసే చేయాలని మహిళలు చిన్నపిల్లల పట్ల అభయంగా ప్రవర్తించిన , ఎలాంటి దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని



సూచించారు. ప్రాసిక్యూషన్ లో భాగంగా కోర్టు వారు జారీచేసిన నాన్ బెయిలబుల్ వార్ంటును నిండుతులపై లేదా తప్పించుకుని తిరుగుతున్న నేరస్తులపై అమలుపరచడానికి అధికారులు అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు సంబంధిత అధికారులతో కలిసి ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగు ప్రదేశాలను గుర్తించి వాటి నివారణకు సూచి బోర్డ్ లను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. వర్షాల దృష్ట్యా ప్రజలకు ఏవిధమైన ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రణాళికా బద్ధంగా పని చేయాలని అన్నారు. వర్షాల ప్రభావం, వరద పరిస్థితిలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు తదితర అంశాలపై ప్రజలను ఎప్పటికప్పుడు చైతన్య పర్చాలని సూచించారు. జిల్లాల, రాష్ట్ర సరిహద్దుల నుండి వచ్చే గంజాయి సరఫరా చేసే మూలాలను, కీలక వ్యక్తులను గుర్తించి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి అక్రమ రవాణా పకడ్బందీగా నియంత్రించాలన్నారు. అక్రమ కార్యకలాపాలు అయిన గుట్టా, ఇసుక అక్రమ రవాణా, పేకాట,గుడుంబా, %బ్రాణా% రైస్, వాటి పై నిఘా ఉంచి దాడులు నిర్వహించి అరెస్ట్ చేయాలని సూచించారు. నేర స్వభావం కలిగిన వ్యక్తులను పోలీస్ స్టేషన్ ల వారిగా గుర్తించి బైండోవర్ చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న రౌడీపీటర్ల కదలికలపై ఎప్పటికప్పుడు నిఘా ఉంచాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్ పి లు విన్నోద్ కుమార్ , భీమ్ రావు ,డివిస్సి లు రవీంద్ర కుమార్, రఘు చందర్, ఉమా మహేశ్వర్ రావు, రంగా రెడ్డి , డి సి ఆర్ బి ఇన్నోక్సెన్ శ్రీనివాస్, సి.ఐ లు వేణుగోపాల్,రామ్ నరసింహారెడ్డి, రవి,సురేష్ ,నిరంజన్ రెడ్డి, మరియు ఎస్.ఐ లు,డి సి ఆర్ బి , ఐటీ కోర్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ రాష్ట్ర ప్రగతికి నిదర్శనం

జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తాటిపర్తి విజయలక్ష్మి దేవేందర్ రెడ్డి

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ రాష్ట్ర ప్రగతికి నిదర్శనమని జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తాటిపర్తి విజయలక్ష్మి దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయం కు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం, అలాగే వంటింటి భారం తగ్గించేందుకు సిలిండర్ లకు, ప్రతి ఇంటికి జీరో కరెంట్ కు నిధులు కేటాయించడంతో పాటు, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖకు కేటాయించిన నిధులతో మహిళా సంరక్షణ కు పెద్ద పీట వేశారని, విద్యకు ప్రాధాన్యత, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ల సంక్షేమంకు కేటాయించిన నిధులతో సబ్బంద వర్గాల బడ్జెట్ నిలిచిందని అన్నారు.



పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి చర్యలు

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్



సుల్తానాబాద్ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) సుల్తానాబాద్ మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సుల్తానాబాద్ తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రణాళిక ప్రకారం పరిష్కరించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో అవసరమైన డ్రాఫ్ట్ చేపట్టి పెండింగ్ దరఖాస్తులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. మీసిన కేంద్రాల ద్వారా వివిధ స్టాఫ్ కేసుల పట్టికలను సకాలంలో పరిశీలించి సంబంధిత స్టాఫ్ కేసులను పూర్తి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ తనిఖీలో అదనపు కలెక్టర్ వెంట సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నైపుణ్య కేంద్రాల ఏర్పాటు హర్షణీయం

సిపిఎన్ రద్దు దిశగా అడుగులు వెయ్యాలి

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర 2024 -25

వార్షిక బడ్జెట్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బట్టి విక్రమార్కు నైపుణ్య కేంద్రాల ఏర్పాటు మరియు ప్రపంచ స్థాయి పాఠశాల ల ప్రకటన చెయ్యడం హర్షణీయం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీం ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (%బూజూబాబు%) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మ్యాన పవన్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో 2324 కోట్ల తో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో శిక్షణ తో పాటు ఉద్యోగాలు పొందేవిధం గా 65 ఐ టి ఐ లను ఆధునికీకరణ చేయడమే కాకుండా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేసి అత్యున్నత విద్యానాల అమలు చేయడం తో పాటు రాష్ట్రంలో ని ప్రతి యూనివర్సిటీ లో మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటు కొరకు 500 కోట్లు ప్రాతిపదింపడం ప్రతి మండలంలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో తెలంగాణ షట్టిక్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ,విద్యార్థులు డ్రగ్స్ నుండి దూరం వుండేలా చర్యలు తీసుకోవడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ రాష్ట్రంలో విద్య కు కేటాయించిన నిధులు పూర్తి స్థాయిలో వినియోగం లోకి వచ్చేలా చూడాలని తెలంగాణ రాష్ట్రములోని 3లక్షల 69 వేల ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులతో పాటు 2 లక్షల 87 వేల పెన్షనర్స్ కు సకాలంలో వేతనాలు ఇవ్వడం పాటు సకాలం లో డి ఏ లు మరియు మ్యూనిసిపాలిటీలో పొందుపరిచిన పాత పెన్షన్,పి ఆర్ సిఅమలు దిశలో ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంగాధర్ మహేష్,సర్వ సతీశ్,గొల్లపల్లి మహేశ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొక్కలతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ

సింగరేణి పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటడం అభినందనీయం

రామగుండం మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్ గోదావరిఖని , జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి)

మొక్కలతోనే పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించవచ్చునని రామగుండం నగర పాలక మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం రామగుండం ఏరియా -1 మేడిపల్లి ఓపన్ కాస్ట్ డంప్ యార్డు లో ఘనంగా వృక్షారోపణ అభియాన్ వన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.రామగుండం మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్, రామగుండం కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, ఆర్.జి. 1 ఏరియా జిఎం చింతల శ్రీనివాస్ , ఆర్.జి.1 సింగరేణి సేవా అధ్యక్షురాలు చింతల లక్ష్మి శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మొక్కలు నాటారు.ఈ సందర్భంగా రామగుండం మేయర్ మాట్లాడుతూ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా మినిస్ట్రీ ఆఫ్ కోల్ అండ్ శాసుసారం వృక్షారోపణ అభియాన్ వన మహోత్సవం మొక్కలు నాటు కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. నాటిన ప్రతి మొక్కను పరిరక్షించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మొక్కలు నాటడం పల్ల పర్యావరణ సమతుల్యం పెంచిన వారమవుతామన్నారు.సింగరేణి యాజమాన్యం పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి వాటిని పర్యవేక్షిస్తుందని అభినందించారు.సింగరేణి యాజమాన్యం ఇదే స్ఫూరిని కొనసాగించాలని కోరారు. కోల్ బెల్ట్ ప్రాంతంలో వచ్చుదాన్ని పెంచి పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఆర్జీ-1 జియం చింతల శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ వృక్షారోపణ అభియాన్/వన మహోత్సవం వాల గొప్ప కార్యక్రమం అని, గోదావరిఖని పారిశ్రామిక ప్రాంతం అధిక



ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గించేందుకు ఖాళీ ప్రదేశాలలో మొక్కలు నాటాలని, నాటిన ప్రతి మొక్కను పరిరక్షించాలని తెలిపారు. మొక్కలను నాటడం వలన ఈ పచ్చదనం వలన 33 శాతం పర్యావరణ సమతుల్యత పెంచినవారమవుతామని తెలిపారు.విరివిగా మొక్కలు నాటడం పల్ల పర్యావరణం తో పాటు భూ మండలం కూడా రక్షించవచ్చునని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో సి.ఎం.ఓ.ఐ నాయకులు పోనోగోటి శ్రీనివాస్, ఎస్.ఓ.టు జిఎం రాం మోహన్, ఏజిఎం పర్సనల్ సి.హెచ్ లక్ష్మి నారాయణ, ఏరియా సేఫ్టీ అధికారి బైద్య, ఎన్వైరాన్ మెంట్ అధికారి అంజనేయ ప్రసాద్, ప్రాజెక్ట్ అధికారి చంద్ర శేఖర్, ఏజెంట్ చిలక శ్రీనివాస్, మల్లిఖార్జున్ యాదవ్, అభిలాష్, డి.జి.ఎం వర్క్ షాప్ జితేందర్ సింగ్, డి.బి.ఎస్.సి వరప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య పనుల ఆకస్మిక తనిఖీ

జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అడువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్

జగిత్యాల ప్రతినిధి : జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : జగిత్యాల పట్టణ అభివృద్ధి, పారిశుధ్యం పనులను సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ఆదేశించారు. జగిత్యాల కేంద్రంలో చేపడుతోన్న అభివృద్ధి పనులను జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్, మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ అడువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు.



పురపాలక పరిధిలో నిర్మించనున్న అభివృద్ధి పనులను ఆయన పరిశీలించారు. పట్టణ ప్రగతి నేపథ్యంలో పట్టణాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దడంలో ముందుండాలని పేర్కొన్నారు. జగిత్యాల పట్టణ అభివృద్ధికి సమస్యగా అధికారులు కృషి కలెక్టర్ సూచించారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో పారిశుధ్యం మెరుగు పరిచే దిశగా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులకు ఆదేశించారు. పట్టణ పారిశుధ్య, అభివృద్ధి, గ్రీనరీ పనులపై కలెక్టర్ తో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మాట్లాడారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.కలెక్టర్ వెంట జగిత్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్, సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

ఖనిలో ఐ ఎఫ్ టి యూ నిరసన

గోదావరిఖని , జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి)

కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ ఊసెత్తక పోవడంపై ఐఎఫ్ టి యూ వ్యక్తం చేసింది. గురువారం గోదావరిఖని తిలక్ నగర్ ఐ ఎఫ్ టి యూ నాయకులు ,కార్యకర్తలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.అనంతరం ఐ ఎఫ్ టి యూ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఈడునుారి రామకృష్ణ, ఈసం పల్లి రాజేందర్ మాజీడుతూ తెలంగాణ కు తలమానిక మైన సింగరేణి లాబాలలో డివిడెండ్ తీసుకుంటున్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్మికుల సౌకర్యాలు, కొత్త బావుల కోసం ఎలాంటి బడ్జెట్ కేటాయింపకపోవడం శోచనీయమన్నారు.లక్షలాదిగా ఉన్న అసంఘటిత కార్మిక వర్గం కాంట్రాక్ట్ వర్కర్లు స్ట్రీం వర్కర్లు కేంద్ర ఎన్టీఏ ప్రభుత్వ దృష్టిలో లేకుండా పోయాదని వాపోయారు.ఎన్నికలకు ముందు కాంట్రాక్టు కార్మికులను రెగ్యులర్ చేస్తామని సుప్రీం కోర్టు గైడ్లైన్స్ ప్రకారంగా సమాన పనికి సమాన వేతనం అమలు చేస్తామని సమబలికైన ఎన్టీఏ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో పెట్టకపోవడం సరికాదన్నారు. విద్యార్థులకు కూడా ఎలాంటి బడ్జెట్



కేటాయింపలేదని, బడ్జెట్ లో వెంటనే కొత్త బావులకు అనుమతులు, బడ్జెట్ కేటాయింపాలని కాంట్రాక్టు కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని విద్యార్థులకు 30%బడ్జెట్ కేటాయింపాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండేటి మల్లేష్,స్వామి,భూపణం, ప్రసాద్, శేఖర్,దేవయ్య, మైపాల్, మనోజ్, రాజు, పద్మ, అవినాష్, రమేష్, మల్లన్న పాల్గొన్నారు.

ఐఓబి బ్యాంకు పరిధిలోని రైతులకు రుణమాఫీ జరుగుతుంది

ప్రజా జ్యోతి ఎల్లారెడ్డిపేట జూలై 25



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట ఇండియన్ ఓవర్సీస్ బ్యాంకు పరిధిలో ఉన్న రైతులకు రుణమాఫీ జరుగుతుంది అని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొమ్మూటి నర్సయ్య గురువారం సాయంత్రం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఐఓబి బ్యాంకు పరిధిలోని రైతులకు రుణమాఫీ ఎందుకు అందడం లేదని సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై వెంటనే స్పందించిన కేకే మహేందర్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ తో మాట్లాడి ఐ ఎఫ్.సికోడ్ విషయంలో చిన్న పొరపాటు జరిగిందని దీనిని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ కు పంపించడం జరిగిందన్నారు. త్వరలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పరిధిలోని అన్ని ఐఓబి బ్యాంకులలో రైతుల రుణమాఫీ వెంటనే జరుగుతుందని తెలిపారు. అన్నారు రైతుల సమస్యలపై వెంటనే స్పందించిన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డికి రైతుల పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

హుజూరాబాద్ ఏసీపీ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి



ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ క్రైమ్: కరీంనగర్ కమీషనరేట్ పరిధిలోని హుజూరాబాద్ ఏసీపీ కార్యాలయాన్ని గురువారంనాడు కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి, ఐపీఎన్. తనిఖీ చేశారు. ఏసీపీ కార్యాలయంలో గల పెండింగ్ కేసులపై సమీక్షించారు వాటికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు . త్వరితగతిన వాటిని పూర్తి చేయాలని సూచించారు.విసిబుల్ పోలీసింగ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. రౌడీ షీటర్లు , హిస్టరీ షీటర్ల పై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి వారి కదలికలను ఎప్పటికప్పుడు గమనించాలన్నారు. ప్రతి నెల వారికి సంబంధించిన నూతన సమాచారం ఎప్పటికప్పుడు సేకరించి నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా ప్రవేశపెట్టబడిన నూతన చట్టాల అమలు జరిగేలా చూడాలన్నారు. సైబర్ నెరాల బారిన పడకుండా డివిజన్ పరిధి పోలీస్ స్టేషన్ లోని అధికారుల ద్వారా ప్రజల్లో అవగాహనా పెంచాలన్నారు. పెండింగ్ వారెంట్ల అమలు చేయాలన్నారు. అక్రమ ఇసుక రవాణా , పి డి ఎస్ బియ్యం , పేకాట స్వామలను గుర్తించి అదేవారిని పట్టుకోవడం మొదలగు వాటిపై ఉక్కుపాదం మోపాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో హుజూరాబాద్ ఏసీపీ శ్రీనివాస్ జి ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ ,ఎస్టీ ఉపాధ్యాయులకు తీరని నష్టం

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: ఎస్సీ ,ఎస్టీ ఉపాధ్యాయులకు సంబంధించిన లెఫ్ట్ ఓవర్ వేకెన్సి లను బ్యాక్ లాగ్ చేసి మరల ఆ పోస్ట్ లను ఎస్సీ ఎస్టీ లచే భర్తీ చేయాలని తెలంగాణ ఎస్సీ ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘము జిల్లా అధ్యక్షులు మీసాల మల్లిక్ అన్నారు... కానీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎస్సీ,ఎస్టీ ల యొక్క లెఫ్ట్ ఓవర్ వేకెన్సి లను ఓపెన్ కేటగిరి వారికి బాధలయించే విధంగా సూల్ లెఫ్ట్ ఎడ్యుకేషన్ సుంచి జిల్లా అధికారులకు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి అన్ని జిల్లాల ఎస్సీ ఎస్టీ ఉపాధ్యాయులకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్ కు తూట్లు పొడుస్తున్నట్లు ఇట్టి విషయమై ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్నట్లు మీసాల మల్లిక్ తెలిపారు..

అర్జులైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ ఫలాలు



ధరణి సమస్యలు క్షేత్రస్థాయిలో పరిష్కరించాలి పి.హెచ్.సి సెంటర్ లలో ప్రసవాలు పెంచండి

జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) : ప్రభుత్వం రుణమాఫీ అర్జులైన రైతులందరికీ చేస్తుందని వాటి ఫలాలు రైతులకు అందేలా అధికారులు బ్యాంకర్ల వెనువెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని, రైతుల రుణాల రెన్యూవల్ ప్రక్రియ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని బ్యాంకర్లను జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ముత్తారం మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. మండలంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం, తహసీల్దార్ కార్యాలయం, ఎంపీడివో కార్యాలయం, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ముత్తారం మండలంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం సందర్శించిన కలెక్టర్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసిన రైతుల రుణాల రెన్యూవల్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. రుణమాఫీ రికార్డులను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ రుణమాఫీ జరిగిన రైతులందరి రుణాలు త్వరితగతిన రెన్యూవల్ చేయాలని, రుణ మాఫీ ఫలాలు సంబంధిత రైతులకు అందేలా చూడాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ముత్తారం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసి క్షేత్రస్థాయి ధ్రువీకరణ ద్వారా



పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలని సూచించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ ప్రజల నుంచి వివిధ సమస్యల పై దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ప్రజలు అందించిన దరఖాస్తులను సంబంధిత శాఖలకు కేటాయించి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం ఎంపీడివో కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ గ్రామాలలో చేపట్టాల్సిన పారిశుధ్య చర్యలు, పంచాయతీ కార్యదర్శి విధులు తదితర అంశాల పై సూచనలు జారీ చేశారు. మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా తనిఖీ చేసి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వారా ప్రసవాలను పెంచేలా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో పి.హెచ్.సి ద్వారా అవసరమైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని, అవసరమైన మందుల స్టాక్ అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఈ తనిఖీలలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి కే సతీష్, ముత్తారం తహసీల్దార్ సుమన్, సింగల్ విండో చైర్మన్ యాదగిరి రావు, డిప్యూటీ డిఎం%డె%హెచ్ఓ డాక్టర్ రవి సింగ్, ముత్తారం ఎంపీడివో జి.లలిత, మండల పంచాయతీ అధికారి బి.వేణుమాధవ్, పంచాయతీరాజ్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఎం. వరలక్ష్మి, వ్యవసాయ అధికారి శ్రీకాంత్, ప్యాక్స్ సీఈఓ ప్రసాద్, వైద్యాధికారి డాక్టర్ అమరేందర్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యకు బడ్జెట్ కేటాయింపులో స్వల్ప పెరుగుదల

యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముల్లల కుమార్

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: గత సంవత్సరం 2,90,000 కోట్ల బడ్జెట్ లో విద్యకు 19,093 కోట్లు కేటాయించగా,ఈ సంవత్సరం 2,91,000 కోట్ల బడ్జెట్ లో 21,292 కోట్లు కేటాయించారు. బడ్జెట్ లో విద్యకు గత సంవత్సరం కంటే 2,200 కోట్లు అదనంగా కేటాయించినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న 15% లో సగానికి మించలేదని, ప్రభుత్వ విద్యారంగం అభివృద్ధికి ఈ కేటాయింపులు సరిపోవని, నిధుల కేటాయింపుల పెరుగుదలపై పునఃసమీక్షించాలని యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ముల్లల కుమార్, కెఎఫ్ జావిద్ లు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.పాఠశాలల్లో శిథిలావస్థకు చేరిన భవనాల స్థానంలో నూతన భవనాలు నిర్మించి టాయిలెట్లు, త్రాగు నీటి వసతులు కల్పించాలని,అల్పాహారం, నాణ్యమైన మధ్యాహ్న భోజనం అందించటానికి నిధుల పెరుగుదల అవశ్యకమన్నారు. సిఎం హామీ ఇచ్చిన సర్వీసు పర్ఫెక్ట్ నియామకం, ఉచిత విద్యుత్తు అమలు ప్రస్తావన బడ్జెట్లో లేదన్నారు.అంగన్ వాడీల్లో పూర్వ ప్రాథమిక విద్యతో పాటు 3వ తరగతి వరకు ప్రాథమిక విద్యను విలీనం చేయాలని నిర్ణయించటం ప్రభుత్వ విద్యారంగానికి పెద్ద దెబ్బ అని అలా చేయటం వలన పలు ప్రాథమిక పాఠశాలలు మూతబడే ప్రమాదం ఉందన్నారు. పాఠశాల విద్యలో సంస్కరణలు చేసేముందు క్షేత్రస్థాయిలో ప్రధాన భాగస్వాములైన తల్లిదండ్రుల,మేధావుల, విద్యావంతుల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



నూతన ఎస్ఐ ని కలిసిన చీకోడ్ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు

ముస్తాబాద్ జూలై 25(ప్రజాజ్యోతి)

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలానికి నూతనంగా వచ్చి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్సీ గణేష్ ను చీకోడ్ మరియు చిప్పలపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారిని శాలువతో సత్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో చీకోడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొప్పు రమేష్,ఫ్యాక్స్ డైరెక్టర్ కరెడ్ల కొండల్ రెడ్డి,ఊరడి ప్రశాంత్,బత్తుల కిషోర్,నామాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేముల రాంరెడ్డి,చిప్పలపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాజలింగం గౌడ్ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



లైఫ్ సేవియర్ అవార్డు అందుకున్న 108 సిబ్బంది



సిరిసిల్ల: జులై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

ఈఎంఆర్ఐ గ్రీన్ హెల్త్ సర్వీసెస్ ద్వారా నడపబడుతున్న 108 అత్యవసర అంబులెన్స్ సేవలలో ఏప్రిల్, మే, జూన్ త్రైమాసికంలో రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన మెడికల్ టెక్నిషియన్ అలుగొండ ప్రవీణ్ మరియు ఫైలెట్ నరేష్ లను 108 సంస్థ ప్రధాన కార్యనిర్వహణ అధికారి (తెలంగాణ స్టేట్ హెల్త్) ఎంపి ఖాలిద్ హైదరాబాదులోని 108 సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో లైఫ్ సేవియర్ అవార్డులు ప్రధానం చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ. ఏదైనా రోడ్డు ప్రమాదం లేదా అనారోగ్య సమస్యలు జరిగినప్పుడు సమాచారం అందుకున్న వెంటనే హుటాహుటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని గాయపడిన క్షతగాత్రులను అంబులెన్స్ లోకి తీసుకొని గాయాలు తగిలిన చోట కట్టు కట్టడం తగిన మోతాదులో



ఆక్సిజన్ అందిస్తూ బిపి పుగర్ లెవెల్స్, నాడీ పరీక్ష గుండె యొక్క లయ స్థితి, లాంటివి పరీక్షలు నిర్వహించి పేషెంట్ యొక్క సమాచారాన్ని హైదరాబాద్ కాలేజీ సెంటర్లోని డాక్టర్ కు ఘోస్ కాలే లో సమాచారం అందించి వారు ఇస్తున్న ఇస్తున్న సూచనలను పాటిస్తూ కావలసిన మందులను అందించి ఒకవేళ పేషెంట్ అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్ళినట్లయితే సీ,పి,ఆర్ చేస్తూ గోలైన్ అవర్ లో త్వరితగతిన ఆసుపత్రికి చేర్చి క్షతగాత్రుల ప్రాణాలు కాపాడడంలో కీలకపాత్రను పోషించిన మెడికల్ టెక్నిషియన్ మరియు ఫైలెట్లకు ప్రతి త్రైమాసికంలో లైఫ్ సేవియర్ అవార్డులు ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ప్రోగ్రాం మేనేజర్ షేక్ సలీం జిల్లా మేనేజర్ రాము పాల్గొన్నారు.

ముత్తారం మండలంలోని వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

విద్యార్థులకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీకర్ష ముత్తారం, జులై 25: (ప్రజా జ్యోతి)



జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ముత్తారం మండలం లక్కారం గ్రామాలలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, పోతారం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలను తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అమృత ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ,పాఠశాలలోని టాయిలెట్లు, భోజన శాల, కిచెన్ ఏరియా ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. పాఠశాలలోని తరగతి గదులను తనిఖీ చేసి ప్రాథమిక తరగతుల విద్యార్థుల కనీస విద్యా ప్రమాణాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. విద్యార్థుల కనీస విద్యా ప్రమాణాలపై



ఉపాధ్యాయులు శ్రద్ధ వహించాలని, పిల్లలకు తప్పనిసరిగా చదవడం , రాయడం, బేసిక్ మ్యాథ్స్ రావాలని అన్నారు. లక్కారం గ్రామంలోని పాఠశాల ప్రహారీ గోడ పాక్షికంగా దెబ్బతినడం గమనించిన కలెక్టర్ వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. పాఠశాల ప్రాంగణంలో వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. పోతారం జడ్పిఠాచేస్ పాఠశాల గ్రౌండ్ లెవెలింగ్ చేయాలని, కాంపౌండ్ వాల్ ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ముత్తారం ఎంపిపిఎస్ పాఠశాల వద్ద కూలిపోయే దశలో నిరుపయోగంగా ఉన్న 3 తరగతి గదులను తొలగించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించి డాక్టర్ అమరేందర్ కు పలు సూచనలు చేశారు. ముత్తారం సహకార సంఘం ను తనిఖీ చేసి మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రీకాంత్ మరియు చైర్మన్ అల్లాడి యాదగిరిరావుతో మాట్లాడి స్టాక్ పై చర్చించారు. ఈ తనిఖీలలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి కే సతీష్, ముత్తారం ఎంపీడిఎస్ జి.లలిత, మండల పంచాయతీ అధికారి బి.వేణుమాధవ్, పంచాయతీరాజ్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఎం. వరలక్ష్మి, ఏపిఎం డి.వద్య, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన డిఎంహెచ్ఎడ్

సిరిసిల్ల: జులై 25 (ప్రజా జ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం రాజన్న సిరిసిల్ల: 2024 జులై 25 న జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి రాజన్న సిరిసిల్లగా డాక్టర్ ఎం. వసంతరావు నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్



సందీప్ కుమార్ జ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయ సిబ్బంది , డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎడ్ డాక్టర్., రజిత, డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ డాక్టర్. రాజగోపాల్ పరిపాలన అధికారి చేపూరి శ్రీనివాస్ , డెమా రాజకుమార్, డిపిఎంవోలు సురేష్ శ్రీనివాస్ హెచ్ ఈ ఓ లింగం, మహేష్ కార్యాలయ సిబ్బంది శాలువాతో, బొకెతో నూతన డి ఎం హెచ్ వో డాక్టర్ వసంత రావు ని సన్మానించారు.



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆకస్మిక తనిఖీ వేములవాడ జూనియర్ కళాశాలలో వసతులు పరిశీలించిన కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా



సిరిసిల్ల: జులై 25 (ప్రజా జ్యోతి) వేములవాడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలోని తరగతి గదులు, భవనం, స్విచ్ బోర్డ్స్, ఫ్యాన్లు, విద్యుత్ దీపాలు, టాయిలెట్స్, కళాశాల మైదానం పరిశీలించి, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. గతేడాది ఇంటర్ ఫలితాలపై ఆరా తీశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. కళాశాల మైదానంలో నిలిచిన నీటిని తొలగించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. తరగతి గదులు, ఆవరణలో పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని ఆదేశించారు. కళాశాలలో కావాల్సిన సౌకర్యాలపై ఒక నివేదిక ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి ఆయా సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు చర్యలు చేపడుతామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇక్కడ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రమోద్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

జూనియర్ కాలేజ్ ముందు గుంతలు పూడ్చండి సారు



ముస్తాబాద్ జులై 25(ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజ్ ప్రధాన గేటు ముందు రోడ్డు గుంతలు పడి చాలా రోజులు అవుతుందని,విద్యార్థులు కళాశాల లోపటికి వెళ్లాలంటే బురద నీటిలో నుంచి వెళ్లే పరిస్థితి ఏర్పడిందని,అధికారులు స్పందించి వెంటనే గుంతలు పూడ్చాలని విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.దీనిపై మండల ప్రత్యేక అధికారి తాహసీల్దార్ సురేష్ కు తెలుపగా రెండు మూడు రోజుల్లోనే గుంతలు పూడుస్తామని తెలిపారు.

నిరాశ పరిచిన బీసీల సంక్షేమ బడ్జెట్ కరీంనగర్ జిల్లా బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు నర్సింగోజు శ్రీనివాస్

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: ప్రతిసారి చిన్నచూపు చూస్తూ బీసీలను అణిచివేసే ధోరణిలో ప్రభుత్వాల తీరు జనాభాలో 56% ఉన్న బీసీలకు ఈసారి కూడా బడ్జెట్లో 2,91,159 కోట్లలో బీసీ సంక్షేమానికి 9200 కోట్లు బీసీల సంక్షేమానికి ఏ మేరకు సరిపోతాయని కరీంనగర్ జిల్లా బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు నర్సింగోజు శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బీసీలకు మొండి చేయి అరకారగా నిధులు కేటాయించి చేతులు దులుపుకుంటున్న ప్రభుత్వాలు బీసీలకు మొండి చేయి చూపియడం సరికాదని అన్నారు.



స్థానిక సమస్యల పరిష్కారం కోసం బిజెపి అధ్యక్షుడు ఏనుగుల అనీల్ ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: భారతీయ జనతా పార్టీ శంకరపట్నం

మండల కార్యవర్గ సమావేశం స్థానిక లక్షి ప్రసన్న గార్డెన్స్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏనుగుల అనీల్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ముందుగా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి అనంతరం సమావేశం నిర్వహించారు. ఇట్టి సమావేశంలో అనీల్ మాట్లాడుతూ ముందుగా ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికలలో పార్టీకి మండలం నుండి అత్యధిక ఓట్లు వేసి గెలిపించిన మండల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇస్తానన్న హామీలను నామమాత్రంగా అమలు పరుస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో అందే వరకు బిజెపి నిరంతర పోరాటం చేస్తుందని అనీల్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కార్యదర్శి చెన్నమాదవుని నరసింహారాజు మాట్లాడుతూ మోడీ గారి విజయం కోసం బాత్ స్నాయిలో ఏ విధంగా అయితే కష్టపడ్డారో రాబోయే స్థానిక ఎన్నికలలో మెజారిటీ స్థానాలు కైవసం చేసుకొనుటకు సిద్ధం కావాలని, ఇతర పార్టీల విమర్శలను కార్యకర్తలు తప్పికోట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కాగా ఇట్టి సమావేశంలో పలు స్థానిక సమస్యలపై తీర్మానించడం జరిగింది, కల్వల ప్రాజెక్ట్ పలుమూర్తులు చేయడం, బింతలపల్లి గ్రామంలో ఎస్సీబీసీ కాలనీలో బ్రిడ్జి నిర్మాణం, మెట్టపల్లి ఎస్సీ కాలనీలో బ్రిడ్జి, కన్నాపూర్ నుండి ఎరడపల్లి వరకు బీటీ రోడ్డు, ముత్తూరు నుండి కన్నాపూర్ వరకు బీటీ రోడ్డు, అర్బండ్ల అర్బండ్ల వంతెన నిర్మాణం, గద్దపాక గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీలో కల్వర్లు నిర్మాణం, కేళవపట్నం నుండి వయా కరీంపేట మొగిలిపాలెం వరకు రోడ్డువిస్తరణ, కేళవపట్నం నుండి చెర్లపల్లి వరకు బిటీ



రోడ్డు ఏర్పాటుపంటి పలు స్థానిక సమస్యల పరిష్కారానికి పార్టీ కృషి చేయాల్సిందిగా కోరుతూ అలాగే మండల అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు వత్తాసు పలుకుతూ ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ పలు తీర్మానాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడ వెంకటరెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలు సమ్మిరెడ్డి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు దండు కొమురయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిలు దాసరపు నరేందర్ కొయ్యల అశోక్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జంగా జైపాల్, మండలం కో ఆప్షన్ సభ్యులు మహమ్మద్ ఖాజాపాషా, వివిధ మోర్చాల అధ్యక్షులు బిజిబి సారయ్య, కనకం సాగర్, గౌరీశెట్టి శ్రీనివాస్, జంగారెడ్డి, నాయకులు కొయ్యడ కుమారస్వామి, రాసమల్ల శ్రీనివాస్, గూళ్ళ రాజు, మారాటి వెంకటేష్, బొజ్జ సాయిప్రకాష్ లతో పాటు శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జులు, వివిధ గ్రామాల బాత్ స్నాయి అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పనకు చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ...
ఇంగ్లీష్, మ్యాథ్స్ సబ్జెక్టులపై ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వాలి..
ఉన్నత విద్య సంస్థల్లో సీట్ సాధించేలా శిక్షణ ఇవ్వాలి..
ఇంటర్మీడియట్ విద్య పై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్...



ఇంటర్ విద్యార్థుల అవసరాల మేరకు సురక్షిత త్రాగు నీటి సరఫరా ఉండాలని, దీని కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కళాశాల భవనాల స్థితిగతులు, టాయిలెట్స్, విద్యుత్ పరికరాలు, ఫ్యాన్లు, మౌలిక వసతుల పై అడిగి తెలుసుకున్నారు. కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లపై సమగ్ర నివేదికను ఇవ్వాలని డిజిఎస్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇంటర్ విద్యార్థుల ప్రమాణాలు పెంపొందించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రమాణాల పట్ల కొంత అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసిన కలెక్టర్ మరింత మెరుగు కావాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ఇంటర్ విద్యార్థుల అంగైము, మ్యాథ్స్, ఎకనామిక్స్ లలో సామర్థ్యం పెంపొందించడం పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, అదే విధంగా గణితం పట్ల అధిక శ్రద్ధ చూపించాలని, పోటీ పరీక్షల్లో విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యా సంస్థల్లో సీట్లు సాధించేలా బోధించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో డి.బి.ఓ మోహన్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమతౌల్య బడ్జెట్తో ఆరు గ్యారెంటీల అమలు

- ఉపముఖ్యమంత్రి కి ధన్యవాదాలు
- ఇల్లందకుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ

జమ్మికుంట, జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క కేటాయించిన బడ్జెట్ లో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమతుల్యమైన కేటాయింపులు చేసినందుకు ఇల్లందకుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన కాంగ్రెస్ నాయకులు వంగ రామకృష్ణ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.. ఈ సందర్భంగా వంగ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఉపముఖ్య మంత్రి భట్టివిక్రమార్క అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏదైతే ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చినట్లుంటే 6 గ్యారంటీలను నెరవేర్చేందుకు పెద్దపీట వేసిందని, పేదలకు గృహ జ్యోతి పథకం, విద్యా భరోసా, రైతు భరోసా, మహిళలకు మహాలక్ష్మి 2500, వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలకు పెద్దపీట వేయడం హార్షించడం విషయమని కొనియాడారు.. బీసీల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ 9 వేల కోట్లు కేటాయింపులు చేసిందని, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 4 వేల కోట్లు కేటాయించి తూతూ మంత్రంగా బీసీ రుణాలు ఇస్తామని చెప్పి బీసీలను మభ్యపెట్టిందని అన్నారు.. పార్లమెంట్ లో మోడీ ప్రభుత్వం తెలంగాణకు బడ్జెట్లో సున్నా కేటాయింపులు చేసిందని బిజెపికి తెలంగాణ నుండి 8 ఎంపీలను గెలిపించి పంపిస్తే బడ్జెట్ లో

తెలంగాణ పేరు ఎత్తకుండా తెలంగాణ ప్రజలను అవమానపరిచిందని అన్నారు.. దేశం భాగపడాలంటే గ్రామాల అభివృద్ధి చెందినప్పుడే అది సాధ్యమవుతుందని కానీ ఒక్క రూపాయి కూడా గ్రామాల కేటాయింపులేదు ఇప్పటికైనా మోడీ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో ప్రవేశపెట్టినట్లుంటే బడ్జెట్ ని చూసేనా బడ్జెట్ లో మార్పులు చేసుకోవాల్సిందిగా డిమాండ్ చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతే మహేందర్ వర్మ, రావుల రాజబాబు, రావుల ఎల్లయ్య, మురారి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ప్రభుత్వాల మారిన విద్యారంగా కేటాయింపులు పెరగలేదు

సిరిసిల్ల జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) దశాబ్ది కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ విద్యా రంగం తీవ్ర నిర్లక్ష్యానికి గురవుతూ వస్తుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించాక 2014 బడ్జెట్లో 10.8 % విద్యారంగానికి నిధులు కేటాయించగా అది క్రమేణా తగ్గుతూ వస్తూ ఈసారి 7.31 % (₹21292 కోట్లు) నిధులు మాత్రమే కేటాయించారు. దేశంలో ఢిల్లీ 22% అస్సాం 20% హిమాచల్ ప్రదేశ్ 19% బీహార్ 19.7% రాజస్థాన్ 19.5% చత్తీస్ గఢ్ 19.4% మన కన్నా అత్యధిక నిధులు విద్యారంగానికి కేటాయిస్తున్నాయి. భారతదేశంలో మొదటి 20 రాష్ట్రాల్లో అతి తక్కువ విద్యారంగా బడ్జెట్ కేటాయింపులు తెలంగాణలో మాత్రమే జరిగాయి. ఈ బడ్జెట్ కేటాయింపులు ప్రభుత్వ విద్యారంగా అభివృద్ధికి ఏమాత్రం సరిపోవని తెలియజేస్తూ, నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యారంగ అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వ విద్యారంగా పరిరక్షణకు బడ్జెట్ లో కనీసం 20 శాతం నిధులు కేటాయించాలని టిఎస్ యుటిఎఫ్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు పాకాల శంకర్ గౌడ్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుండమనేని మహేందర్ రావు డిమాండ్ చేశారు.



మధ్యం సేవించి వాహనం నడిపిన ముగ్గురు వ్యక్తులకు జైలు శిక్ష జరిమానా

కరీంనగర్ ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ కరీం ఉల్లా ఖాన్ ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ క్రైమ్: కరీంనగర్ పట్టణంలో మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపి పట్టుబడిన (26) మంది వ్యక్తులను కరీంనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఈరోజు కరీంనగర్ మున్సిపల్ మెజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరచగా మున్సిపల్ మెజిస్ట్రేట్ అందులో నుండి ఇద్దరు వ్యక్తులకు ఐదు రోజుల జైలు శిక్ష, ఒక వ్యక్తికి మూడు రోజుల జైలు శిక్ష, మొత్తం రూ, 6,500 జరిమానా విధించడం జరిగింది. మిగతా ఇరవై మూడు మంది వ్యక్తులకు 35,500 రూపాయల జరిమానా విధించడం జరిగింది. ఇప్పటి వరకు ఈ సంవత్సరములో రెండు వందల నాలుగు (204) మంది వ్యక్తులకు జైలు శిక్ష పడినది కావున మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపి ప్రమాదాలకు గురి కావడం అదేవిధంగా జైలు శిక్షకు గురి కావడం, జైలు శిక్ష పడిన వ్యక్తుల యొక్క లైసెన్స్ లు కూడా సస్పెండ్ చేయడానికి ఆర్డీవో కార్యాలయానికి సిఫారసు చేయడం జరుగుతుందని కరీంనగర్ ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ కరీం ఉల్లా ఖాన్ తెలిపారు.

విద్యార్థులకు ఏ ఇబ్బంది రావద్దు అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలి.

ఏ సమస్య ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలి..
జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

దుర్గేడ్ లోని ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహం ఆకస్మిక తనిఖీ ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: వసతి గృహంలో విద్యార్థులు ఏ ఒక్కరు ఇబ్బంది పడకుండా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి ఆదేశించారు. గురువారం రాత్రి కరీంనగర్ రూరల్ మండలం దుర్గేడ్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఎస్సీ వసతి గృహాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. అధికారుల నుంచి వసతి గృహ నిర్వహణపై వివరాలు తెలుసుకున్నారు. రిడింగ్ రూమ్ వంటగది, పడుకో గది తదితర గదులను పర్యవేక్షించారు. ఎంతమంది విద్యార్థులు ఉన్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వసతి గృహంలో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడకుండా అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని నాణ్యమైన భోజనం పెట్టాలని సూచించారు. ఏ సమస్య ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం వసతి గృహాల నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని తెలిపారు. దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని, విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సూచించారు. విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకునేలా వారిని ప్రోత్సహించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోషల్ వెల్ఫేర్ డిడి హమీద్ తో పాటు అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నరేంద్ర మోడీ మార్క్ పరిపాలనకు ముక్కుతాడు వేసిన ఎన్డీఏ పక్షాలు

కేంద్ర బడ్జెట్లో బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు పెద్దపీట వేసి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిన మోడీ.

సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి ప్రభుత్వానికి ప్రజలు చెక్ పెట్టి, నరేంద్ర మోడీ మార్క్ పరిపాలనకు ఎన్డీఏ పక్షాలు ముక్కుతాడు వేసాయని అందుకే కేంద్ర బడ్జెట్లో ఎన్డీఏ భాగస్వామ్య పక్షాలైన బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు అధిక నిధులు కేటాయించి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మోడీ ప్రభుత్వం తీరని అన్యాయం చేసిందని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు, మాజీ శాసనసభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి మండిపడ్డారు. గురువారం గణేష్ నగర్ బైపాస్ రోడ్డులో గల ఎల్ఐసీ ఏజెంట్ల సంఘం భవనంలో రెండు రోజులపాటు జరగనున్న సీపీఐ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా రాజకీయ శిక్షణ శిబిరాలను చాడ వెంకటరెడ్డి ప్రారంభించారు. శిక్షణా శిబిరాలకు సీపీఐ కరీంనగర్ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి అధ్యక్షత వహించారు. శిక్షణా శిబిరాల ప్రారంభ సూచికగా ఏర్పాటు చేసిన సీపీఐ పతాకాన్ని సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి మంద పవన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చాడ వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలో బిజెపి పట్ల ప్రజల్లో రోజురోజుకూ వ్యతిరేకత పెరిగిపోతుందని, గత రెండు పర్యాయాల కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోవడం, నిరుద్యోగాన్ని నిరుద్ధం చేయడం, నల్లదనం వెనక్కు తీసుకురాక పోవడం, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటు పెట్టబడి దారులకు, కార్పొరేట్ శక్తులకు ధారాదత్తం చేయడం, 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోడ్ లుగా విభజించి కార్మిక హక్కులను కాలారాయడం, చేయడాన్ని దేశ ప్రజలు గమనించి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపికి తగిన గణపాఠం చెప్పారని, ఎన్డీఏ పక్షాల మద్దతుతో మూడోసారి మోడీ ప్రధానమంత్రి అయ్యారని అయినా మోడీ తీరులో మార్పు లేదని, ప్రతిపక్ష పాలిత రాష్ట్రాలను మోడీ విస్మరించి బడ్జెట్లో ఆయా రాష్ట్రాలకు

నిధులు ఇవ్వకపోవడం అత్యంత దుర్మార్గమని, ప్రతిపక్ష పాలిత రాష్ట్రాలు ఈ దేశంలో అంతర్భాగం కావా అని వెంకటరెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ తో పాటు బీజెపి ఎంపీలకు బడ్జెట్ కేటాయింపులు కనిపించడం లేదా రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేయని వీరిని ప్రజలు నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల ప్రాతిపదికన ఏర్పడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి 10 ఏళ్ల పాటు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కెనెఆర్ పూర్తిగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేసి ప్రశ్నించే గొంతుకలను అణచివేశారని, తెలంగాణ లో ఆత్మగౌరవ పరిపాలన కొనసాగలేదని, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేదని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల్లో అనేక అవినీతికి ఆజ్యం పోసారని, వాటిపై ఆత్మ విమర్శ చేసుకోకపోగా నేడు ఎల్ఎండి, మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుల పర్వతన చేయడమంటని, ఎస్సీ, బీసీ సబ్ ప్లాన్ లను నిర్వీర్యం చేశారని, భూ సమస్యలు పరిష్కరించలేదని, కేసీఆర్ వైఖరి పట్ల ప్రజలు విసిగి వేసారని గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం కట్టబెట్టారని చాడ తెలిపారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, ఇందిరమ్మ రాజ్యం అని చెప్పుకోవడం కాదు ప్రజాపాలన సక్రమంగా నిర్వహించి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందించినప్పుడే ప్రజల విశ్వాసం పొందుతారని, అర్హులకు ఇండ్ల స్థలాలు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేవంత్ కార్డులు తక్షణమే అందించాలని, ఖీజూ రియంబర్సింగ్, స్కాలర్ షిప్స్ ఇవ్వాలని, ధరణి పోర్టల్ లో ఉన్న లోసుగులు సవరించి రైతుల భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చాడ వెంకటరెడ్డి సూచించారు. అశేష పోరాటాలు త్యాగాలకు త్యాగాల గణనీయమైన చరిత్ర గల భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీపీఐ ఆవిర్భవించి దిసంబర్ 25 నాటికి 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకోనున్నదని, 100 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ పోరాటాల చరిత్రలో నిరంతరం కార్మికులు, కర్షకులు, ప్రజల సమస్యల



పరిష్కారమే ప్రధాన ఏజెండాగా ముందుకు సాగుతూ నాటి నుండి నేటి వరకు సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించదగ్గ అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించి ఎన్నో విజయాలు సాధించిన మహాజ్వల పోరాటాల చరిత్ర సీపీఐ కి మాత్రమే ఉన్నదని, అలాంటి సీపీఐ లో పనిచేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు రాజకీయంగా చైతన్యం కావడానికి, పార్టీ ప్రజా సంఘాలను గ్రామ స్థాయి నుండి మరింత బలోపేతం చేసుకోవడం కోసం ఈ రాజకీయ శిక్షణ శిబిరాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ఆ దిశ గా సీపీఐ శ్రేణులు సంస్కరణ కావాలని చాడ వెంకటరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ రాజకీయ శిక్షణ శిబిరాలలో కరీంనగర్ సిద్దిపేట రాజన్న సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల జిల్లాల సీపీఐ కార్యదర్శులు మర్రి వెంకటస్వామి, మంద పవన్, గుంటి వేణు, తాండ్ర సదానందం, వెన్ను సురేష్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పొనగంటి కేదారి, గడిపె మల్లేష్, గోషిక మోహన్, కెసిరెడ్డి మణికంఠ రెడ్డి సీపీఐ నగర కార్యదర్శి కెసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి వైడిపల్లి రాజు తోపాటు ఐదు జిల్లాలకు చెందిన గ్రామ శాఖ కార్యదర్శులు, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చాలి

- బిజెపి అధ్యక్షులలో కమిషనర్ కు వినతి పత్రం



కోరుట్ల జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని, కోరుట్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షించాలని కోరుతూ బీజెపి కోరుట్ల పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులలో గురువారం మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలు అమలులో భాగంగా కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని, గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు 2,500 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరారు. పాత పెన్షన్లు 2,000 పెన్షన్ వచ్చే వారికి 4,000 పెన్షన్ ఇవ్వాలని, గృహ జ్యోతి పథకం రేషన్ కార్డు లేని ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరుద్యోగులకు వెంటనే నాలుగు వేల నిరుద్యోగ భృతి చెల్లించాలని, అర్హులందరికీ బీడీ, వృధాప్య, వితంతు, దివ్యాంగులకు కొత్త పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. కళ్యాణ లక్ష్మి పథకంలో భాగంగా లక్ష రూపాయలతో పాటు తులం బంగారం అందించాలని, మహిళలకు స్కూటీలు పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన దేవదాయ శాఖ భూములు, ప్రభుత్వ భూములను కబ్జాలకు గురి అవుతున్న భూములను కాపాడాలని కోరారు. మున్సిపల్ కి సంబంధించిన 10% భూములను గుర్తించి అక్కడ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల హామీలో భాగంగా ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలని అన్నారు. కుమ్మరి కుంట, లక్షణ కుంట, చిలుక చెరువు, తాళ్ళ చెరువు కబ్జాలకు గురి కాకుండా వాటి హద్దులు నిర్ధారించాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకపోతే త్వరలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులలో ఆర్డిఓ, తహసీల్దార్, మున్సిపల్ కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్, పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ నిలి గాయత్రి, మహిళా మార్చ్ ఉపాధ్యక్షురాలు మడవేని స్వప్న, మహిళ నాయకులు చెట్టిపెళ్లి మమత, గడ్డం సంధ్య, చిట్టాల లత, అధికార ప్రతినిధిలు పీసర్ నర్సయ్య, తిరుమల వాసు, కన్నూరి లక్ష్మి నారాయణ, సుధవేణి మహేష్, మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ మడవేని నరేష్, కౌన్సిలర్ పెండెం గణేష్, ప్రధాన కార్యదర్శులు ఇట్టల నవీన్, చెట్లపెళ్ళి సాగర్, సీనియర్ నాయకులు మాసం ప్రసాద్, జక్కుల జగదీశ్వర్, చిరుమల్ల ధనుంజయ్, రాచమడుగు శ్రీనివాసరావు, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ర రాజేందర్, కంటం ఉదయ్, అదిపెళ్లి మహేష్, వల్లజి నాగేష్, గుడ్డెటి రాజేందర్, చెట్టిళ్లి ఓం ప్రకాష్, బీజేవైఎం పట్టణ అధ్యక్షులు కలల సాయి చందు, ఓబీసీ మార్చ్ ఉరుమద్ద చరణ్, తునికీ భాస్కర్, ఆకుల రంజితే, బెజ్జూరపు ఆంజనేయులు, పిసరి అనిల్, గిన్నెల అశోక్, తులసి కృష్ణ, సదీక్ మహేష్, బెక్కమ్ అశోక్, ధమ్మ సంతోష్, ఆర్కూర్ విసేన్, తహేర్, యాద గౌడ్, చాంద్ పాషా, గోపాల్, దుర్గ ప్రసాద్, గోనెల రాజశేఖర్, గుగ్గిల అశోక్, గుండెటి సాయి, సకు రమేష్, బీజేపీ, బీజేవైఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రం వంధించగా రాష్ట్రం కరుణించింది

ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగగా, రాష్ట్ర బడ్జెట్ వల్ల తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం చేకూరిందని జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు, మానకొండూర్ శాసన సభ్యుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ పై ఆయన వ్యాఖ్యానిస్తూ కేంద్ర బడ్జెట్ నిరాశపర్చగా, రాష్ట్ర బడ్జెట్ సంతోషం కలిగించడన్నారు. అన్నివర్గాల ప్రజల ప్రజలను సంతృప్తి కలిగించేలా ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయం, విద్య, మహిళా, మైనారిటీల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేయడం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ బడ్జెట్ పేద ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచేలా ఉందని ఆయన కొనియాడారు. హార్దికల్చర్ కోసం ఈ బడ్జెట్లో రూ.737 కోట్లు కేటాయింపు, నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవడమే కాకుండా నాణ్యమైన విత్తనాలను అందించేందుకు అవసరమైన చర్యలకు పూనుకోవడం ద్వారా ప్రభుత్వం రైతులకు మేలు చేకూర్చున్నదని ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. గూడు లేని నిరుపేదలకు సొంతింటి కల సాకారం చేసేలా ఈ బడ్జెట్ రూపకల్పన చేశారని, 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ప్రతి నియోజకవర్గంలో 3,500 ఇళ్ల చొప్పున మొత్తం రాష్ట్రంలో 4లక్షల 50 వేల గృహాల నిర్మాణం చేపట్టాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకోవడం నిరుపేదలకు వరమని ఆయన పేర్కొన్నారు.



జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయానికి స్థలం కేటాయించాలి

కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చిన జువ్వూడి కృష్ణారావు

కోరుట్ల జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి): కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా (డిసీసీ) కార్యాలయ నిర్మాణం కోసం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో స్థలం కేటాయించాలని సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు జువ్వూడి కృష్ణారావు గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సత్యప్రసాద్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందించారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో గత పది సంవత్సరాలుగా అపరిస్మృతంగా ఉండి పేరుకుపోయిన సమస్యలు వాటి పరిష్కారం కోసం కలెక్టర్ తో విపులంగా చర్చించారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం కోసం స్థలాన్ని కేటాయించాలనిగా అప్పటి కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేయగా ఆ ప్రభుత్వం డిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం కోసం స్థలం కేటాయించి, కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయానికి స్థలం కేటాయించలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి, కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం, కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తిరుమల గంగాధర్, నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, సిరిపురం సత్యయ్య ఉన్నారు.



వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన సిరిసిల్ల పోలీసులు

సిరిసిల్ల: జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)



సిరిసిల్ల పట్టణం శాంతినగర్ కు చెందిన గుంటుక రాజయ్య వయస్సు 81 అనే వ్యక్తి గత మూడు రోజులుగా కనపడక పోయేసరికి తన కుటుంబ సభ్యులు గురువారం ఉదయం దయల్ 100 కాలీ కి సమాచారం ఇవ్వగా సిరిసిల్ల టౌన్ పోలీసులు ఎస్.ఐ శ్రీనివాస్, బస్సీలూల్, ఉమాపతి, ఎల్లగౌడ్, రాజేందర్, శ్రీధర్ లు రాజయ్య కోసం వెతుకగా సిరిసిల్ల పట్టణ పరిధిలోని వంశీ కృష్ణ కాలనీలో వర్షపు నీటిలో స్వూ తప్పిపోయి పడి ఉండగా వెంటనే 108 కాలీ చేసి అంబులెన్స్ పిలిపించి పట్టణ పరిధిలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు వద్ద కు చేర్చారు.

విద్యారంగానికి బడ్జెట్లో తగిన నిధులు కేటాయించకపోవడం విచారకరం

వి.రాజరెడ్డి డిడిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత తీవ్ర నిర్లక్ష్యానికి గురైన విద్యారంగం, నూతన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో నైనా అభివృద్ధి చెందుతుందని అనుకుంటే బడ్జెట్ లో కేవలం 7.31 శాతం నిధులు కేటాయించడం తీవ్ర నిరాశను కలిగించిందని డిడిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వి.రాజరెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత కొంతకాలంగా మేధావులు, విద్యావేత్తలు, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి 20% తగ్గకుండా నిధులు కేటాయించాలని పదే పదే కోరుతున్నప్పటికీ అట్టి విజ్ఞప్తిని పట్టించుకోలేదన్నారు. మరోవైపు ప్రభుత్వం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలు పేరుతో పాఠశాలలో భౌతిక వసతులు పెంచుతామని చెబుతూ అరకొర నిధులు విడుదల చేసి అసంపూర్తిగా చేయడం, పాఠశాలల్లో స్వావేంజర్లను నియమించక పోవడం, ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు ఇవ్వాలిని పిఆర్పీ, డిఎ లకు కూడా బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేసినట్లుగా లేదని అన్నారు. తగినన్ని నిధులు కేటాయించకుండా ప్రజల బిడ్డలందరికీ నాణ్యమైన సమానమైన విద్య అందించడం సాధ్యం కాదు అన్న విషయం పాలకులకు తెలియంది కాదు. అయినను దశాబ్దాలుగా విద్యారంగానికి జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని పట్టించుకోక పోవడం ద్వారా పేదలకు, బలహీనవర్గాలకు ఉద్యోగ పూర్వకంగా అన్యాయం చేసినట్లే అన్నారు. గత పాలకుల వలెనే ఈ ప్రభుత్వం కూడా విద్యారంగానికి అరకొర నిధులు కేటాయించి అదే దారిలో వెళ్లడం విచారకరమన్నారు.

గార్డయన్ స్కూల్ లో ఘనంగా బోనాల వేడుకలు

● ఆటపాటలతో పిల్లల

- సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పై పిల్లలకు అవగాహన
- గార్డయన్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ మహమ్మద్ అంకూస్ జమ్మికుంట,జూలై25(ప్రజా జ్యోతి):

జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధి లోని కొత్తపల్లిలో సాహితీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గార్డయన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లో గురువారం బోనాల పండుగ నిర్వహించారు... దీనిలో భాగంగా మహాంకాళి అమ్మవారి చిత్రపటానికి పూలు పండ్లు సమర్పించి, మట్టి పాత్రలతో బోనం తయారుచేసి నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు. విద్యార్థుల చే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను పిల్లలకు తెలియపరచడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ పిల్లలకు తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను తెలియపరచి రానున్న రోజుల్లో సాంప్రదాయాలను కాపాడే రకంగా విద్యార్థి దశ నుండి వారికి



అలవర్చాలని చదువుతోపాటు సంస్కృతి క్రమశిక్షణ సాంప్రదాయాలు చిన్నప్పటి నుండి నేర్పించడమే మా ఉద్దేశమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



సీనియర్ జడ్జ్ రాధిక జస్వాల్

తంగళ్ళపల్లి జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి): విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సెక్రటరీ, సీనియర్ జడ్జ్ రాధిక జస్వాల్ అన్నారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, మహిళా సాధికారత కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో మిషన్ శక్తి 100 రోజుల స్పెషల్ సంయుక్త అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండలం బద్దెనపల్లి గ్రామంలోని గురుకుల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ జడ్జ్ రాధిక జస్వాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నూతన చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, భవిష్యత్తు ప్రణాళిక సూచనలు, హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లు తెలిపామన్నారు. కౌమార దశలో వస్తున్నటువంటి



మార్పులని అర్థం చేసుకుంటూ వాటికనుగుణంగా వాళ్ళ భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని నరైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీరాజ్యం, మహిళా సాధికారత కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ రోజా మాట్లాడారు.. బాల్యవివాహాలు, బాల కార్మికులు, బాలికల మీద అపహాయిత్వాలు, లైంగిక వేధింపులు వంటివి జరిగినప్పుడు ధైర్యంగా ముందుకు వచ్చి చెప్పాలని, 1098 లోల్ ష్రీ నెంబర్స్ ని సంప్రదిస్తే సంబంధించిన సమాచారాన్ని గోప్యంగా ఉంచడంతోపాటు తగిన సహాయాన్ని వెంటనే అందించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. సేఫ్ టచ్ అండ్ అన్ సేఫ్ టచ్ మల్టాసి సంక్షేమ శాఖ ద్వారా అందిస్తున్నటువంటి సేవలను గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ పద్మ, %ణూసూ%, డిపాజీ, సఖి, బాల రక్ష భవన్ సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలి

జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్



తంగళ్ళపల్లి జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ సూచించారు. గురువారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజన పథకాన్ని పరిశీలించి, విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం పెట్టాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల పనితీరుపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు సమయ వేళలు పాటించాలన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయ హాజరు పట్టికను పరిశీలించి పాఠశాలలో ఉన్న విద్యార్థుల అవసరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు వేణు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ కు మహా చండీయాగం ఆహ్వాన పత్రిక అందజేసిన పద్మశాలి సంఘ నాయకులు

సిరిసిల్ల: జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)



శ్రీ శివ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయం సిరిసిల్ల వారి ఆధ్వర్యంలో జూలై 28 నుండి 31 వరకు పద్మశాలి వస్త్ర పరిశ్రమలో ఏర్పడిన ఆర్థిక సంక్షోభం నివారణ కోసం నిర్వహించనున్న మహా చండీయాగంలో పాల్గొనవలసిందిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కు ఆహ్వాన పత్రికను అందజేసి ఆహ్వానించిన పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీ గోవి వెంకటరమణ, ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ గాజుల బాలయ్య, మోర రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి మండల సత్యం, పద్మశాలి కళ్యాణ భవనం అధ్యక్షులు గుండ్లపల్లి శ్రీనివాస్, కొన్నిలర్ దార్పం అరుణ లక్ష్మీనారాయణ, పద్మశాలి కుల బాంధవులు జిందం చక్రపాణి, బొల్లి రామ్మోహన్, గాజుల నారాయణ, ఏనుగుల ఎల్లయ్య, సామల శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.



రాష్ట్ర బడ్జెట్ జనరంజక బడ్జెట్, అన్ని వర్గాలకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు

సుదా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి ప్రజాజ్యోతి కలీనగర్ బ్యూరో: రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క గురువారం సభలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ అన్ని వర్గాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ జనరంజకంగా ఉందని సుదా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్త్రీశిశు సంక్షేమం,ఎస్,ఎస్సీ మైనారిటీలతో పాటు బీసీల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేశారని వ్యవసాయరంగంతో పాటు గ్రామీణభవృద్ధికి ఎక్కువ నిధులు కేటాయించారని నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గృహజ్యోతి మరియు గ్యాస్ సబ్సిడీకి నిధులు కేటాయించారని అన్ని వర్గాలను ఆదుకోవడమే లక్ష్యంగా బడ్జెట్ ఉందని నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు.ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలనకు ఈ బడ్జెట్ నిదర్శనం అని నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు.



రోడ్ ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్



సిరిసిల్ల: జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి): జిల్లాలో మూల మలుపుల వద్ద, రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగు ప్రదేశాల్లో సైన్ బోర్డ్స్ ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు పోలీస్ అధికారులు ప్రతి పోలీస్ సస్టేషన్ల పరిధిలో ప్రజల సురక్షిత ప్రయాణానికి ప్రధాన రహదారులు వెంబడి వాహనాల మెగాన్ని నియంత్రించడానికి రోడ్ల పై మూల మలుపుల వద్ద తరచు ప్రమాదాలు జరుగు ప్రదేశాలను గుర్తించి భారీ కేడ్స్, రబ్బర్ స్టీప్స్, సైన్ బోర్డ్స్,లను ఏర్పాటు చేశారు. డేంజర్ బోర్డ్స్, రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉన్న చెట్లను తొలగించారు.

గంజాయి కేసులో వ్యక్తి అరెస్ట్

100 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం..

ఎస్సై అంజనేయులు తో వివరాలు వెల్లడించిన సిఐ వెంకటేశ్వర్లు.. సిరిసిల్ల: జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) : గంజాయి కేసులో వ్యక్తి ని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సిఐ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. గురువారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై అంజనేయులు తో కలిసి వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఐ మాట్లాడుతూ. కొనరావుపేట మండలం సుద్దాల గ్రామానికి చెందిన వడ్లూరి వెంకటేశ్ అనే వ్యక్తి గంజాయి త్రాగడానికి అలవాటు పడి జగిత్యాల జిల్లా కోడీమ్యాల మండలం తిప్పాయిపల్లి, భీష్మల్ ప్రాంతాల్లో గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల వద్ద గంజాయి కొనుగోలు చేసి అట్టి గంజాయి తాగావా మిగిలిన గంజాయి గంజాయి కి అలవాటు పడిన వారికి అమ్ముతుండే వాడు, ఇదే క్రమంలో గురువారం వెంకటేశ్ సుద్దాల గ్రామానికి వస్తున్నాడన్న నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు సుద్దాల గ్రామ శివారులో వెంకటేశ్ ని అదుపులోకి తీసుకొని 100 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకొని రిమాండ్ కి తరలించడం జరిగిందనీ తెలిపారు. ప్రజలు ఎవరైనా గంజాయి కి సంబంధించిన సమాచారం ఉంటే దయల్100 లేదా టాస్కోర్స్ సి.ఐ ఫోన్ నెంబర్ 87126 56392 కి సమాచారం అందించగలరని,యువత డ్రగ్స్ భారిన పడి బంగారు భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకుంటున్నారని,జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు గంజాయి రహిత జిల్లాగా మార్చడానికి స్పెషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించి అక్రమ గంజాయి రవాణాపై జిల్లాలో ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ఉక్కుపాదం మోపడం జరుగుతుందన్నారు.



28 న జరిగే రైస్ మిల్లు లారి డ్రైవర్స్ యూనియన్

జనరల్ బాడీ సమావేశం జయప్రదం చేయండి. వేల్పుల కుమారస్వామి. సీఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు. సుల్తానాబాద్ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

సుల్తానాబాద్ రైస్ మిల్లు లారి డ్రైవర్ల కమిటీ సమావేశం యూనియన్ అధ్యక్షులు పోగుల తిరుపతి అధ్యక్షతన శాస్త్రి నగర్ లో గురువారం నిర్వహించారు ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సీఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పుల కుమారస్వామి హాజరై మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాలుగా సుల్తానాబాద్ మండలంలో రైస్ మిల్లుల్లో లారి డ్రైవర్లుగా పనిచేస్తున్నారు. వీరికి జీ.ఓ. ప్రకారం జీతాలు లేవు. దీంతో వీరి కుటుంబాలు దుర్భర పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. అంతే కాకుండా విడి నిర్వహణలో డ్రైవర్లకు ఏమీ జరిగిన పట్టించుకునే వారు లేరని అన్నారు. జీతాలతో పాటు కనీస హక్కులు కూడా లేవని అన్నారు. యజమానులు ఆలోచనలు ద్రైవర్లు బతికున్నంత సేపు పని చేసి పెట్టాలి అనే విధంగా ఉందని అన్నారు. వీరి సమస్యల పరిష్కారం కోసం అనేక సార్లు యజమానులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని అన్నారు. అందుకే తదుపరి కార్యచరణ కోసం తేదీ 28 ఆదివారం రోజున



ఉదయం 10 గంటలకు సుల్తానాబాద్ పట్టణంలో జనరల్ బాడీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందనీ, దీనిని ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ పబ్లిక్ %౧౦% ప్రైవేట్ రోడ్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ హాజరవుతున్నారు. అవునా రైస్ మిల్లు లారి డ్రైవర్లు అందరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో తిరుపతి రెడీ, మునీర్ బిగ్, మజహర్, మంజూర్, నాషర్, వజీద్, సంతో, సంపత్, కిరణ్, రఫీక్, రహీమ్, అబ్దు, రబ్బానీ, అలీ, కౌసర్, శంకర్, సజీద్ బెగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ సాయి సచ్చరిత్ర పారాయణ సప్తాహం ముగింపు

కోరుట్ల జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి)

సామూహిక శ్రీ సాయి సచ్చరిత్ర పారాయణ సప్తాహం ముగింపు సందర్భంగా గురువారం సాయి సచ్చరిత్ర పారాయణం చేసిన భక్తులతో సాయినాథునికి అభిషేకము, అర్చన నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి పుర ప్రముఖులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. మొదటి రోజు గురువారం గణపతి పూజ, పుణ్యాహవచనము, గోపూజ, రక్షాబంధనం, నవగ్రహ, వాస్తు, అష్టోత్తర శతకలశ స్థాపన, బ్రహ్మ కలశస్థాపన, అనఘాష్టమి వ్రతం, దత్తాత్రేయ స్వామి వారి హోమము మొదలు కొని గురువారం వరకు ప్రతి రోజు భక్తులతో వివిధ రకాల ఫల, పంచామృతాభిషేకములు, స్థాపిత దేవత పూజ, ఆవాహిత మండపారాధన, వివిధ రకాల హోమములు, శ్రీ లలితా సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణము, శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణము, సూర్య మూలమంత్ర హోమము, ఏకాదశ రుద్రాభిషేకహోమం, అష్టోత్తర శత మన్యుసూక్త హోమము, అష్టోత్తర శత లలిత సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణహోమము, కల్లూరు (నిర్మల) భజన మండలి వారిచే అఖండ (24గంటలు) సాయి రామ నామ సంకీర్తనం అంగరంగ వైభవంగా



నిర్వహించారు. గురువారం పూర్ణాహుతి, మండప ఉద్ఘాటన, సాయినాథుని ఉత్సవమూర్తికి అష్టోత్తర శత (108) కలశాభిషేకం నిర్వహించారు. భక్తులకు కలశం ప్రసాదం, బాబా వారి సచ్చరిత్ర గ్రంథ వితరణ చేశారు. పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం దేవాలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి కాంతారెడ్డి జ్ఞానేశ్వరి దంపతులు, అర్చకులు నారంభట్ల రమేష్ శర్మ, శివపురం వినయ్ శర్మల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

పాఠశాల పనులను పరిశీలించిన ఎంపీడీవో

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 25 : జూపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో జరుగుతున్నటువంటి పనులను ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. గురువారం రెంజల్ మండలంలోని దూపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో అభివృద్ధి జరుగుతున్నటువంటి పనులపై స్థానిక ఉపాధ్యాయులతో మరియు కాంట్రాక్టర్ తో ఆయన మాట్లాడారు. పనులను పూర్తిస్థాయిలో త్వరగా పూర్తిచేయరన్నారు. దూపల్లిలోని గ్రామపంచాయతీలో రికార్డులను పరిశీలించారు. కూనేపల్లి గ్రామంలో చేపడుతున్నటువంటి సనిటేషన్ పనులను ఎంపీడీవో పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఏ ఈ, పంచాయతీ కార్యదర్శి శివకృష్ణ, పి ఆర్ డి యు మండల అధ్యక్షుడు సోమలింగం గౌడ్, తదితరులు ఉన్నారు.



పారిశుధ్య పనులను పర్యవేక్షించిన డీ ఎల్ పి ఓ మధుకర్

బోధన్, జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) : నూతనంగా డీ ఎల్ పి ఓ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన మధుకర్ గురువారం బోధన్ మండలంలోని ఆమ్లాపూర్, ఊటుపల్లి, రాజీవ్ నగర్ తాండ గ్రామాల్లో పర్యటించారు. వర్షాకాలం దృష్ట్యా గ్రామాల్లోని పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. గ్రామాల్లో ముళ్ళ పొదలను, బురద గుంటలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊట్పల్లి కార్యదర్శి సుభాష్ రెడ్డి అందాపూర్ కార్యదర్శి రంజిత్ కుమార్ రాజీవ్ నగర్ తండా కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయాలి

ఎడపల్లి, జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) :

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న బాలబాలికల్లో దాగివున్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయడమే ఉపాధ్యాయుల లక్ష్యం అని ఏ ఆర్ పి క్యాంప్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రమేష్ తెలిపారు. ఎడపల్లి మండలం ఏఆర్పి గ్రామంలో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం నాటికి ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ

కార్యక్రమం 4వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ మాట్లాడుతూ బాలబాలికలు విద్యతో పాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు ఆటపాటలతో పాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వారి భవిష్యత్తుకు అంతో దోహదపడతాయని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు బోధించే అంశాలపై విద్యార్థులు ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలన్నారు. అనంతరం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వల్ల విద్యార్థులు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సరిత, సాయిలు, స్రవంతి, సురేందర్ గౌడ్, రాజేశ్వర్, భూషణ్, రాజేశ్వర్, జయలక్ష్మి, గంగారాం, శి వానందం, పి ఆర్ పి సుమలత పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అటవీ బేస్ క్యాంప్ సిబ్బందిపై దాడి నిందితులపై కేసు నమోదు అలస్యంగా వెలుగు వచ్చిన సంఘటన



ఆర్కూర్, జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి): కమర్ పల్లి అటవీ క్షేత్ర పరిధిలోని బేస్ క్యాంప్ సిబ్బందిపై దాడి చేసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే నర్సాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురిపై కేసు నమోదయింది. ఎఫ్ ఆర్ వో రవీందర్ తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఓపిరాబాద్ బీట్ పరిధిలోని కోనసముందర్ అటవీ ప్రాంతంలో మంగళవారం అర్ధరాత్రి నర్సాపూర్ కు చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు జెసిబిఐ అటవీ భూమిని చదును చేస్తున్నారని సమాచారం అందడంతో సెక్షన్ ఆఫీసర్ రాజు, బీట్ ఆఫీసర్ సునీత, తిరుపతి వెళ్లారు, రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో నుంచి బయటకు వస్తున్న జెసిబి ని విచారణ కోసం అటు అధికారులు ఆపేందుకు ప్రయత్నించగా, ఆపకుండా సదరు వ్యక్తులు నరసాపూర్ గ్రామం వైపు వెళ్లారు. బేస్ క్యాంపు సిబ్బందిపై దాడి చేయగా, వారు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అబ్దుల్ ముజాహిద్, గాఫర్ అబ్దుల్, జావిద్ అబ్దుల్ జుబేదర్, జెసిబిఐ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఎఫ్ ఆర్ వో ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. నిందితులపై గత ఏడాది అటవీ భూమి ఆక్రమణ కేసు నమోదులు ఉందని తెలిపారు.

గురవమ్మకు

అంత్యక్రియలు నిర్వహించిన గ్రామస్తులు

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 25 : రెంజల్ మండలంలోని కూనేపల్లి గ్రామంలో గురువమ్మ మృతి చెందడంతో ఆమె అంత్యక్రియలను గ్రామస్తులు నిర్వహించారు. గ్రామస్తులు సమాచారం మేరకు గురువమ్మ గతంలో 1976లో గ్రామానికి వచ్చి అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు గ్రామంలోని శివాలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తూ ఉండేదని తెలిపారు. ఆమె గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ గురువారం మృతి చెందడంతో ఆమె అంత్యక్రియలకు గ్రామస్తులు ముందుకు వచ్చి దహన సంస్కరణలను గ్రామ శివారులో వైకుంఠధామంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ నిర్వాకులు, గ్రామ పెద్దలు, భజన భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

